Рассмотрено педагогическим советом.
Протокол № 1
от «28 » августа 2025г.



ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка — детский сад № 18» г. Петушки на 2025 — 2026 учебный год

Содержание

Общая информация

- Условия для полноценного интеллектуального развития дошкольников.
- Программы, по которым занимаются дети.
- Организации, с которыми сотрудничает детский сад.

І. Анализ образовательного процесса

- 1.1. Кадровый состав, курсы.
- 1.2. Участие педагогов в мероприятиях различного уровня.
- 1.3. Участие воспитанников.
- 1.4. Физическое развитие.
- 1.5. Познавательное развитие.
- 1.6. Речевое развитие.
- 1.7. Социально-коммуникативное развитие.
- 1.8. Художественно-эстетическое развитие.
- 1.9. Методическая работа.
- 1.10. Сотрудничество с родителями.
- 1.11. Организация работы с детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами.
- 1.12. Обеспечение безопасности воспитанников.

II. Организационно-методическая работа.

Цель и задачи.

- 2.1. Работа с кадрами.
- 2.2. Семинары, консультации, практикумы, открытый показ.
- 2.3. Самообразование педагогов.
- 2.4. Конкурсы, смотры, выставки детского творчества.
- 2.5. Муниципальные, региональные конкурсы
- 2.6. Инновационная деятельность
- 2.7. Система внутреннего мониторинга.
- 2.8. Сотрудничество с семьей.
- 2.9. Сотрудничество со школой и другими организациями.

III. Управленческая деятельность

- 3.1. Нормативно правовое обеспечение деятельности ДОУ
- 3.2. Заседание общего собрания работников ДОУ.
- 3.3. Административно-хозяйственная деятельность ДОУ.

Приложения

- Работа в методическом кабинете.
- Мероприятия проводимые в ДОУ.
- Сотрудничество ДОУ с родителями(законными представителями).
- Тематика групповых родительских собраний.
- Контрольная деятельность ДОУ.
- План работы организационно-технических мероприятий по улучшению условий охраны труда.
- График административно- хозяйственного контроля.
- Заседание общего собрания работников в ДОУ

Общая информация о ДОУ

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «**Центр развития ребенка - детский сад №18**» расположен по адресу: Владимирская область, Петушинский район, г. Петушки, ул. Строителей, д.10. Телефон: +7(49243)2-12-83

E-mail: mbdou.elochka@mail.ru

Адрес сайта: http://t61200e.dou.obrazovanie33.ru/

Учредитель: Администрация Петушинского района Владимирской области.

Правоустанавливающие документы

- Устав МБДОУ «ЦРР-детский сад №18» г. Петушки утвержденный Постановлением администрации Петушинского района от 21.06.2017г. №1145;
- Лицензия на право ведения образовательной деятельности серия 33Л01 № 0002329, выдана 05 июля 2017г. департаментом образования администрации Владимирской области.
- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица (ОГРН) №1023301105684 от 02.12.2002 г.
- Свидетельство о государственной регистрации права на пользование земельным участком №33:13:010210:20, от 29.08.2017 г.
- Свидетельство о государственной регистрации права на пользование объектом недвижимости №33:13:010210:311, от 29.08.2017 г.

Заведующий Грахольская Елена Георгиевна, имеет высшее педагогическое образование, высшую квалификационную категорию, общий стаж работы -16 лет, в учреждении -10 месяцев.

Заместитель заведующего по МВР *Петрова Светлана Григорьевна*, имеет высшее образование, высшую квалификационную категорию, стаж педагогической деятельности 40 лет, в должности – 21 год.

Инструктор по ФИЗО *Шумова Светлана Федоровна*, имеет высшую квалификационную категорию, стаж педагогической деятельности 15 лет.

Учитель—**логопед** *Николаева Ксения Алексеевна*, имеет высшее педагогическое образование, первую квалификационную категорию, стаж педагогической деятельности 6 лет.

Музыкальный руководитель *Гиносян Ася Хосрововна* имеет среднее специальное образование, 1 категория, стаж 7 лет.

Педагог – **психолог** *Цыбулева Юлия Юрьевна* имеет высшее образование, первую квалификационную категорию, стаж 4 года.

Основной целью деятельности образовательной организации является организация и осуществление образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования, присмотр И уход за детьми, a также дополнительным общеразвивающим программам различной направленности.

Язык обучения: русский.

Принцип комплектования групп: одновозрастные.

Режим работы ДОО: 10,5 часов: с 7.30 до 18.00, 5 дней в неделю.

Дополнительные выходные дни устанавливаются согласно действующему законодательству. Образовательная организация обеспечивает получение дошкольного образования детям в возрасте от 1,5 лет до прекращения образовательных отношений.

Комплектование в образовательную организацию на новый учебный год осуществляется ежегодно в период с 1 июня по 1 августа.

Зачисление детей в образовательную организацию на новый учебный год осуществляется ежегодно с 01 сентября, в дальнейшем по мере выдачи путёвок в течение всего календарного года при наличии свободных мест.

Количество групп и их номера

Возрастная группа, №	Название	Кол-во детей	Возраст детей	Кадры
1 младшая группа	«Капельки»	14	1.5 – 3	Барабанщикова О.А
№ 2			года	Лунина Т.А.
1 младшая группа	«Мишутка»	13	1.5 – 3	Капустина А.Н.
№ 8			года	Малиновская Б.А.
II младшая группа	«Радуга»	20	3 – 4 года	Белова Е.В.
№ 6				Лукашук А.Н.
				Ляпакина Е.Н.
Средняя группа № 5	«Капитошка»	15	4-5 лет	Тимонина Е.Л.
(комбинированная)				Голубева О.В.
				Ерохина Т.Ю.
Средняя группа	«Солнышко»	19	4 – 5 лет	Коковихина Н.Т.
№ 10				Николаева К.А.
				Лысых В.В.
Старшая группа	«Теремок»	25	5-6 лет	Иванова Т.В.
№ 4				Чеховкая Н.В.
				Абросимова О.Н.
Подготовительная	«Лучики»	26	6-7 лет	Юденко Л.Ю.
группа № 1	_			Васильева С.А.

Подготовительная	«Непоседы»	28	6-7 лет	Тефанова О.П.
группа № 3				Чеховская Н.В.
				Березовская В.А.

Условия для полноценного интеллектуального развития дошкольников

Вид помещения/ назначение	Оснащение
Групповые комнаты:	Центры активности:
Организация непосредственно-	• Центр искусств (изобразительный материал для
образовательной деятельности,	рисования, лепки, аппликации, художественного труда,
игровой деятельности, творческих	детского дизайна, выставки детских работ, схемы для
мастерских, проведение режимных	рисования, лепки и др.)
моментов, оздоровительных	• Центр строительства (конструкторы разных
мероприятий.	видов)
	• Литературный центр, в старших группах - «Центр
	грамотности и письма» (наборы картинок,
	иллюстраций, открыток, детская художественная
	литература, энциклопедии, дидактические игры);
	• Центр сюжетно-ролевых игр (игровое
	оборудование и материалы для различных игр);
	• Центр песка и воды
	• Центр логико-математического развития
	(развивающие интеллектуальные игры и пособия)
	• Центр науки и естествознания (оборудование для
	опытов и экспериментов, дидактические игры,
	календари наблюдений и др.)
	• Центр музыки и театральной деятельности (
	музыкальные игры, ширма, пальчиковые куклы,
	теневой театр, настольный театр, театр «Би-ба-бо»,
	маски, декорации, костюмы, музыкальные
	инструменты).
	• Центр физического развития (обручи, скакалки,
	мячи, массажные дорожки и коврики, султанчики,
	флажки, ребристая доска, канат, кольцеброс, ленточки,
	скакалки, гимнастические палки, кегли, шахматы,
	шашки).
	• Открытая площадка (атрибуты для подвижных и
	спортивных игр)
Групповые приемные:	Наглядно-информационные материалы для родителей
Оказание консультативной и	(стенды, папки-передвижки, ширмы, фотовыставки)
методической помощи родителям	Выставки детского творчества.
по вопросам воспитания, обучения	Выносной материал для прогулок.
и развития детей	
Методический кабинет:	Комплекс методической литературы к образовательной
Оказание методической помощи	программе;
педагогам, организация различных	Библиотека педагогической, методической и детской
форм методической работы с	литературы, периодических изданий.
кадрами (консультации, заседания	Опыт работы педагогов.
творческих групп и т.д.), выставки	Материалы педсоветов, семинаров, консультаций и
методической литературы.	других форм работы с кадрами.

Кабинет учителя-логопеда: Организация коррекционноразвивающей деятельности с детьми; НОД по обучению грамоте; проведение педагогической диагностики, оказание консультативной помощи родителям и педагогам.	Демонстрационный раздаточный материал для образовательной деятельности с детьми. Иллюстрационный материал, изделия народных мастеров, куклы в одежде разных профессий. Компьютер, сканер, принтер, мультимедийный экран, проектор, ноутбук, ламинатор. Настенное зеркало с закрывающейся занавеской, зеркала для индивидуальной работы. Фланелеграф тематический, магнитная доска. Шкафы, стеллажи. Магнитофон. Интерактивное «Умное зеркало», стол логопедический, ноутбук, принтер, логопедический комплекс «Домик Антошки» (навесной) Демонстрационный и раздаточный материал для обследования, коррекции и развития речи детей, дидактические логопедические игры.
Кабинет психолога: Организация коррекционноразвивающей деятельности, проведение психологической диагностики, оказание консультативной помощи родителям и педагогам.	Присутствует светлая мебель: рабочий стол психолога, стулья, рабочее место детей, шкаф для пособий, документов и технического оснащения, песочные столы, компьютер, цветной дождь, тактильные игрушки, магнитная доска, мягкая мебель, стол для рисования «Слоник», песочные столы, стол-мозаика «Ромашка», пуф «Котяра — обнимашка», телевизор, интерактивные ПЧЕЛКИ, интерактивный образовательный пол «Чудознайка», стол многофункциональный игровой, воздушнопузырьковые трубки, фиброоптический модуль «Веселое облако», телевизор, межполушарные доски — 4 шт., набор «Мир головоломок» для детей с ОВЗ.
Кабинет ИКТ: Проведение НОД с использованием интерактивного оборудования:	Интерактивная доска с проектором, ноутбук, принтер. 23 планшета. Интерактивный стол, система опроса. Документ-камера.
Цифровая лаборатория «Наураша» Организация экспериментальной деятельности детей, НОД, индивидуальная работа.	Цифровая лаборатория: Цифровая лаборатория Наураша, цифровая STEAM лаборатория, академия Наураши Азбука роботехники, Курс логики базовый, 4 моноблока.
Музыкальный зал: Организация музыкальной НОД, индивидуальной работы, занятий вокального кружка; проведение праздников, развлечений, досугов, театральных представлений. Проведение педсоветов и других мероприятий с сотрудниками. Проведение родительских собраний и других мероприятий для родителей. Физкультурный зал:	Библиотека методической литературы по музыкальному воспитанию, сборники нот. Аудиотека. Музыкальный центр, пианино, электропианино. Детский музыкальные инструменты, музыкальные игрушки, ноутбук. Музыкально-дидактические игры и пособия. Атрибуты, декорации, детские и взрослые костюмы. Мультимедийный экран. Проектор.
Организация утренней гимнастики, физкультурных занятий, спортивных праздников и	прыжков, метания, лазания: маты, канаты, эспандеры, баскетбольные сетки, диски здоровья, фитболы, степплатформы, балансиры, мешки для прыжков, лыжи,

развлечений. Проведение занятий спортивных секций «Школа мяча», «Скакалочка».

батуты. Мелкое физкультурное оборудование: мячи, кольца, обручи, скакалки, мешочки с грузом, гантели, флажки и др. Игрушки для общеразвивающих упражнений и танцевально-игровой гимнастики, музыкальный центр. Мягкие модули фирмы «Аконит», шагомер «Шагаем вместе», сборный конструктор (модули для подлезания), сухой бассейн с комплектом шаров, интерактивный скалодром, сибборды, балансир Оборудован *тренажерный зал*, оснащенный тренажерами простого и сложного устройства.

Программы, по которым занимаются дети:

- Образовательная программа дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка -детский сад №18» г. Петушки. Разработана в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО (реализуется с 1 сентября 2023 г.) принята на педагогическом совете №1 от 31.09.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Адаптированная общеобразовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ЗПР принята на педагогическом совете №1 от 31.09.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с расстройствами аутистического спектра» принята на педагогическом совете №1 от 31.08.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Программа развития дошкольного учреждения на 2022-2025гг.
- Программа сотрудничества с семьями воспитанников «Детский сад + семья»
- Программа по здоровьесбережению в ДОУ «Здоровье»
- программа «Основы и безопасности жизни» Р.Б. Стеркиной, Н.Л. Князевой;
- программа «Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.А. Князева, М.Д. Маханева;
- программа «Ритмопластика» А.И. Бурениной;
- программа «Как воспитать здорового ребенка» В.Г. Алямовской;
- программа «Музыкальные шедевры» О.П. Радыновой;
- к программе ОБЖ «Безопасность» Н.Н. Авдеева, О.А. Князева, Р.Б. Стеркина.
- программа коррекционного обучения детей с ФФНР в старшей группе детского сада Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина
- программа коррекционного обучения детей с ФФНР в подготовительной группе детского сада Т.Б. Филичева, Т.Б. Туманова

Организации, с которыми сотрудничает детский сад

Направление	Организации
сотрудничества	
Организационное	МУ «Управление образования, молодежной
	политики и патриотического воспитания», Центр
	Методического Сопровождения Системы
	Образования Петушинский район.
Социокультурное	• МБОУ СОШ № 1 и № 17 (начальное звено)
	• Районный Дом культуры
	• Детский литературно-эстетический центр
	• Детская школа искусств
	• Художественная галерея
	• Краеведческий музей
	• Музей Петуха
	• Детский дом творчества
	• Кукольный театр «Забава» г. Владимир
Повышение	• Владимирский институт работников образования
квалификации кадров	им. Л.И. Новиковой. Кафедра дошкольного
	образования
Финансовое	• Центральная бухгалтерия администрации
	Петушинского района
Оздоровительное	• Детская консультация
Информационное	• Районная газета «Вперед»

І.Анализ образовательного процесса МБДОУ «ЦРР – детский сад №18» г. Петушки за 2024-2025 учебный год

І. Направления, над которыми работает ДОУ:

- Физическое развитие
- Познавательное развитие
- Социально-коммуникативное развитие
- Художественно-эстетическое
- Речевое развитие

II. Основные программы и технологии, подкрепляющие данное направление:

- Образовательная программа дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка детский сад №18» г. Петушки. Разработана в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО (реализуется с 1 сентября 2023 г.) принята на педагогическом совете №1 от 31.09.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Адаптированная общеобразовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ЗПР принята на педагогическом совете №1 от 31.09.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с расстройствами аутистического спектра» принята на педагогическом совете №1 от 31.08.2023 г., утвержденная заведующим ДОУ;
- Программа развития дошкольного учреждения на 2022-2025 г.г.
- Программа сотрудничества с семьями воспитанников «Детский сад + семья»
- Программа по здоровьесбережению в ДОУ «Здоровье»
- программа «Основы и безопасности жизни» Р.Б. Стеркиной, Н.Л. Князевой;
- программа «Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.А. Князева, М.Д. Маханева;
- программа «Ритмопластика» А.И. Бурениной;
- программа «Как воспитать здорового ребенка» В.Г. Алямовской;
- программа «Музыкальные шедевры» О.П. Радыновой;
- к программе ОБЖ «Безопасность» Н.Н. Авдеева, О.А. Князева, Р.Б. Стеркина.
- программа коррекционного обучения детей с ФФНР в старшей группе детского сада Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина

• программа коррекционного обучения детей с ФФНР в подготовительной группе детского сада Т.Б. Филичева, Т.Б. Туманова МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №18» посещают 149 детей.
 Это 7 групп. В течение года с детьми работали 13 педагогов (10 воспитателей, 3 специалиста, заместитель заведующего по ВР и старший воспитатель до Нового года).

Курсы повышения квалификации прошли в этом году 10 педагогов: системные курсы окончили: воспитатели Иванова Т.В, Капустина А. Н., Юденко Л.Ю., Коковихина Н.Т., тематические: старший воспитатель Карамышева С.А., воспитатели Чеховская Н. В, Шумова С.Ф., Юденко Л.Ю., Капустина А. Н., Тимонина Е. Л., Белова Е.В.

В 2024—2025 г аттестацию прошли 3 педагога воспитатели Иванова Т.В., Капустина А. Н. по результатам тестирования. Им присвоена высшая квалификационная категория. Воспитатель Коковихина Н.Т. подтвердила высшую квалификационную категорию по результатам Почетной грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации.

Приняли участие в мероприятиях различного уровня:

Участие педагогов

Уровень	Конкурс	Участник	Результат
мероприятия			участия
Муниципальные	Конкурс детского рисунка	Воспитатели:	Благодарственные
	«ПРОпрофессию моей	Коковихина Н.Т.	письма
	мамы»	Тефанова О.П.	
		Юденко Л.Ю.	
		Чеховская Н.В.	
		Иванова Т.В.	
	Фестиваль военно-	Музыкальный	Грамота
	патриотической песни,	руководитель Гиносян	
	посвященном 80-летию	A.X.	
	Победы в Великой		
	Отечественной войне		
	«Салют Победы!»		
	Конкурс «Воспитатель года»	Воспитатель	Благодарственное
		Капустина А.Н.	письмо
	Физкультурно-спортивный	Инструктор по	Грамота - 1 место
	праздник «Малышок 2025»	физической культуре	Сертификат
		Соковнина С.В.	
		Воспитатель Капустина	
		A.H.	
	Фотоконкурс «Страницы	Воспитатель	Грамота
	памяти», посвященном 80	Юденко Л.Ю.	
	- летию Великой Победы в		
	номинации «С чего		
	начинается Родина»		

	Фестиваль семейных	Воспитатели:	Сертификаты
	традиций	Юденко Л.Ю.	Сертификаты
	градиции «Защитники семьи-	Шумова С.Ф.	
	«Защитники семьи- Защитники Отечества»	Белова Е.В.	
	Защитники Отечества»	велова Е.Б.	
	Лучшая организация летней	Воспитатели:	
	оздоровительной работы	Юденко Л.Ю.	Грамота 2 место
	«Лето-это маленькая жизнь»	Чеховская Н.В.	
		Тефанова О.П.	Сертификаты
	Выставка детского рисунка	Воспитатели:	Сертификат
	«Зима. Рождество Христово»	Коковихина Н.Т.	
		Тефанова О.П.	
		Юденко Л.Ю.	
		Тимонина Е.Л.	
		Чеховская Н.В.	
		Иванова Т.В.	
	Выставка детского рисунка	Воспитатели:	Диплом
	«Негасимый свет Победы»	Коковихина Н.Т.	участника
		Тефанова О.П.	
		Юденко Л.Ю.	
		Тимонина Е.Л.	
		Чеховская Н.В.	
		Иванова Т.В.	
		Шумова С.Ф.	
		Воспитатели:	
	Выставка детского рисунка	Коковихина Н.Т.	
	«Защитники»	Тефанова О.П.	Диплом
	·	Юденко Л.Ю.	участника
		Тимонина Е.Л.	
		Чеховская Н.В.	
		Иванова Т.В.	
	Конкурс рисунков	Воспитатели:	Грамоты
	«Дорога без опасности»	Коковихина Н.Т.	
	Copera des enacineering	Тефанова О.П.	
		Юденко Л.Ю.	
		Иванова Т.В.	
		Капустина А.Н.	
		Тимонина Е.Л.	
	Чемпионат России по	Воспитатели:	Почетная грамота
	фоновой ходьбе	Юденко Л.Ю.	1
		Шумова С.Ф	2 место
		Капустина А.Н.	
Региональные	Конкурс инновационных	Воспитатель	Свидетельство
	проектов и методических	Шумова С.Ф.	Подтверждение
	разработок "Пчелка – 2025»		участия в
			Игротеке
	Конкурс проведения занятий	Воспитатели:	Диплом
	«Открытый показ»	Иванова Т.В.	участника
			i ·
		Капустина А.Н.	
	-	Капустина А.Н. Воспитатели:	Призер
	Виртуальная творческая эстафета «Поем Вместе		Призер

		Капустина А.А.	
	Физкультурно-спортивное	Инструктор по	
	мероприятие среди детских	физической культуре	
	дошкольных учреждений	Соковнина С.В.	
	Владимирской области	Воспитатель	
	«Малышок – 2025»	Капустина А.А.	
Можнушородица		Воспитатели:	Биого новидости
Международные	Природоведческая игра- конкурс «Астра»	Капустина А.Н.	Благодарность
	конкурс «Астра»	•	
		Тефанова О.П. Белова Е.В.	
	**		
	Народная патриотическая	Воспитатели:	
	акция «Рисуем Победу-2025»	Юденко Л.Ю.	
		Белова Е.В.	
		Иванова Т.В.	
		Шумова С.Ф.	
		Коковихина Н.Т.	
Всероссийские	Олимпиада по	Воспитатели:	Сертификаты
	естествознанию для	Юденко Л.Ю.	Благодарность
	дошкольников «ЧИП»	Белова Е.В.	
	«Русские народные сказки»		
	Конкурс эссе «Мой друг,	Педагог – психолог	Диплом
	Отчизне посвятим души	Цыбулева Ю.Ю.	участника
	прекрасные порывы!»		
	Олимпиада по	Воспитатели:	Сертификаты
	естествознанию для	Капустина А.Н.	Благодарность
	дошкольников «ЧИП» «Мир	Тефанова О.П.	
	сказок В.В. Бианки»	Белова Е.В.	
	Дистанционный конкурс	Воспитатель Капустина	Грамота, диплом
	«Воспитатель России-2024»	A.H.	2 место
	Всероссийский День Эколят	Инструктор по	Сертификаты
		физической культуре	Благодарность
		Соковнина С.В.	
		Воспитатели:	
		Тефанова О.П.	
		Юденко Л.Ю.	
		Иванова Т.В.	
		Капустина А.Н.	
		ž	

Участие воспитанников

Уровень мероприятия	Конкурс	Участник	Результат участия
Муниципальные			
	Конкурс детского рисунка «ПРОпрофессию моей	Воспитанники групп: №1,№3,№4,№10	Благодарственное письмо 10 детей
	мамы»		
	Выставка детского	Воспитанники групп	

	рисунка «Зима. Рождество Христово»	№4,№3,№5,№1№10	Сертификат 7 детей
	Конкурс рисунков «Дорога без опасности»	Воспитанники групп №1,№5,№8, №4,№3,№10	Участники – 26 детей
	Выставка детского рисунка «Негасимый свет Победы»	Воспитанники групп №1,№5,№6, №4,№3,№10	Участники -12 детей Диплом участника
	Выставка детского рисунка «Защитники»	Воспитанники групп №5, №10, №4,№1,№ 3	Участники -18 детей Диплом участника
	Фестиваль семейных традиций «Защитники семьи-Защитники Отечества»	Бурдина Александра Николаев Михаил Доронин Артем Ломакина Мирослава	Сертификат - 4
		Воспитанники групп №5, №2, №13, №8	Дипломы участников – 15 детей
	Физкультурно- спортивный праздник «Малышок 2025»	Воспитанники групп №3, №8	Грамота 1 место Сертификат
	Виртуальная творческая эстафета «Поем Вместе Песни Победы	Воспитанники групп: №3,№8,№1	Призер
	Физкультурно- спортивное мероприятие среди детских дошкольных учреждений Владимирской области «Малышок – 2025»	Воспитанники групп: №3, №8	
Всероссийские	Олимпиада по естествознанию для дошкольников «ЧИП» «Русские народные сказки»	Воспитанники групп №3, №8	Сертификаты – 23 ребенка
	«Мир сказок В.В. Бианки»	Воспитанники групп №3, №8	Сертификаты – 10 детей
	Всероссийский День Эколят	Воспитанники групп №8, №4, №3 № 1	Сертификаты-4 ребенка Благодарность-20 детей
Международные	Природоведческая игра-конкурс «Астра»	Воспитанники групп №3 и №8	Сертификаты – 7детей Диплом призера-1 Диплом победителя-2
	Народная патриотическая акция Рисуем Победу 2025	Воспитанники групп №1,№6, №4, №10	Диплом -14 детей

Физическое развитие

Правильно организованное физическое воспитание способствует формированию хорошего телосложения, предупреждению различных заболеваний, улучшает деятельность внутренних органов и систем детского организма.

Оздоровительная среда нашего ДОУ является естественной, комфортной обстановкой, рационально организованной и насыщенной разнообразным оборудованием и материалами.

Для обеспечения воспитания здорового ребенка используются все средства физического воспитания: физические упражнения, обеспечивающие мероприятия, рациональный режим дня, полноценное питание, психологический комфорт.

На физкультурных занятиях прослеживается методически грамотное проведение всех структурных составляющих частей, дифференцированный подход, регулирование индивидуальных нагрузок.

Светлана Валентиновна с детьми подготовительных групп проводила кружки «Юный скалолаз», «Скакалочка».

Атак же с детьми подготовительных групп занималась на интерактивном скалодроме, а с детьми младших, средней, старшей подготовительных групп проводила занятия на Сибибордах.

Родители, являясь полноценными участниками образовательного процесса, проявляют живой интерес к работе ДОУ по оздоровлению своих детей. Этому в значительной мере способствовала пропаганда здорового образа жизни через консультации, памятки, в группах для родителей демонстрировали развлечения, а именно:

- Спортивное развлечение «Всей семьей» средняя группа
- Спортивное развлечение «Занимаемся все вместе» старшая группа
- Спортивный досуг «День Защитника Отечества»
- Тематическое развлечение «Широкая Масленица»
- Тематическое развлечение «День рождения Деда Мороза»
- Тематическое развлечение «День космонавтики»
- Тематическое развлечение «В гостях у сказочных героев»
- Тематическое развлечение «Когда едины, мы не победимы»
- Забег к 9 мая
- День Эколят

С.В.Соковнина принимала участие в педсоветах, мастер-классах, семинарах - практикумах для педагогов.

С командой детей подготовительных групп №3, №8 приняла участие в районном спортивном празднике «Малышок 2025» воспитанники заняли 1 место.

Результаты проведенной работы Заболеваемость детей 2022,2023,2024 гг:

	2022	2023	2024		2022	2023	2024
ОР3/грипп	421	303	340	Пневмония	9	7	7
Бронхит	37	42	48	Колит,	1	1	1
				гастрит			
Ангина, тонзилит	10	19	28	Прочие	21	353	184
Скарлатина	-	-	-	Пропущено	2,4	1.6	2.7
				1-м			
Коклюш	-	-	-	ребенком			
				дней по			
				болезни			
Отит	6	8	5	Общее кол-	528	770	619
				во случаев			
Ветр. оспа	4	37	7				

Распределение по группам здоровья:

Группа здоровья	2022	2023	2024
I группа	26 (14,5%)	53 (34,2%)	58 (37,9%)
II группа	149 (83,3)	98 (63,2%)	87 (56,87%)
III группа	4 (2%)	3 (1.94%)	2 (1,31%)
IV -V группа	-	-	1 (0,66%)
Часто болеющие	44 реб. (24,5 %)	37 дет. (23,9%)	42 реб. (27,45%)

Уровень адаптации воспитанников к условиям ДОУ

Степень адаптации	2022	2023	2024
Легкая	35 %	50%	31%
Средняя	55%	37,5%	43%
Тяжелая	10%	12,5%	26%

Средний показатель ИФГ (индекс физической готовности) воспитанников ДОУ за 2024-2025 учебный год - 84,7 %, мальчики — 81,6 %, девочки - 87,8 %.

Познавательное развитие

Согласно ФГОС, задача педагогов ДОУ, используя наиболее эффективные средства обучения и воспитания на основе современных методик и образовательных технологий, не насыщать ребенка информацией, а развивать у него познавательный интерес, умения добывать знания самостоятельно, чтобы использовать их в разных жизненных ситуациях.

Педагогами проводились НОД, беседы, наблюдения, экспериментирование, викторины, конкурсы. Дети приняли участие в международном игровом конкурсе «Человек и природа» по теме «Мир сказок В.В.Бианки», участвовало 10 детей (группа №3, воспитатели Тефанова О.П., Чеховская Н.В., группа №8. воспитатель Капустина А.Н., по теме «Русские народные сказки», участвовало 23ребенка из группы №1, воспитатель ЮденкоЛ.Ю.

В природоведческой игре-конкурсе «Астра» - природоведение для всех участвовало 10 детей с групп №3, №8, 2 победителя, 1 призер.

В начале года работал ИКТ-кабинет под руководством Беловой Е.В. в котором проводились познавательные занятия для детей старших и подготовительных групп с использованием интерактивного оборудования.

В средней старшей подготовительных группах проводились занятия с головоломками. пуговицами и занятия по финансовой грамотности.

Результаты диагностики

Всего обследовано:

- в начале года 49 детей
- в конце года 37 детей 12 детей остаются в саду

Уровень	Начало года	Конец года
Школьно- зрелый	5 (10%)	16 (43%)
Средний	27 (55%)	21 (57%)
Не готов	17 (35%)	0

Результативность выпускников ДОУ по учебе в 2024-2025 учебном году.

Школа №1 — 7 детей **Школа №17** — 15детей

Отлично: 0 человек (0%) Отлично: 6 человек (40%) Хорошо: 6 человек (95%) Хорошо: 8 человек (49%) Удовл.: 1 человек (5%) Удовл.: 1 человек (11%)

Неудовл.: 0 Неудовл.: 0

Речевое развитие

Основная цель речевого развития в условиях реализации ФГОС ДО – развитие свободного общения со взрослыми и детьми, овладение конструктивными способами и средствами взаимодействия с окружающими.

В 2024-2025 уч. году в логопедическую группу зачислено 49 человек, 2 детей выбыли в течение года. 25 детей из двух подготовительных групп №3,№8 и 24 ребенка из старшей группы №1.

В сентябре проведено повторное обследование детей старших групп. Заполнены речевые карты на каждого ребенка, фонематические листы на детей старшей и подготовительных групп. На 4 детей составлены индивидуальные образовательные маршруты. Проводились фронтальные занятия по подготовке к обучению грамоте с использованием пособия — тетради «Обучение грамоте» в 2-х частях. Проводились подгрупповые занятия и индивидуальные по постановке звуков. И занятия с детьми с ОВЗ.

В течение года родители приходили на индивидуальные консультации по постановке звуков, по обогащению словаря ребенка.

Для родителей старшей группы проведено родительское собрание в интерактивной форме «Играя, развиваем речь ребенку».

В октябре месяце учитель- логопед Николаева К.А. провела районное методическое объединение «Создание полноценной речевой среды в семье и детском саду как фактора развития личности дошкольника».

В ноябре оказала помощь воспитателю старшей группы в проведении праздника «День Матери» (музыка, презентация). Оказывала помощь воспитателям в проведении Новогодних утренников. Вместе с инструктором по физической культуре и воспитателями средней, старшей и подготовительных групп подготовили праздник к 23 февраля и «День рождения детского сада».

В марте Ксения Алексеевна совместно с воспитателями подготовили праздник «8 Марта» для родителей старшей и второй младшей групп.

конце марта провела занятие на тему «Масленица» со старшей и Помогла подготовительными группами. подготовить инструктору физической культуре праздник «День смеха». В апреле приняла участие в «Формирование районном методическом объединение элементарных умений средство формирования технического конструктивных как пространственного мышления детей раннего возраста». Провела мастер- класс для педагогов «Пасхальный сувенир».

В конце апреля состоялся конкурс чтецов к 80- летию Победы «О подвиге, о доблести, о славе», где приняли участие дети старшей и подготовительных групп. В мае проведено обследование детей средней группы по

звукопроизношению, оформлены предварительные списки детей логопедической группы.

Ксения Алексеевна приняла участие в подготовке итогового родительского собрания в старшей группе №1 «Морское путешествие».

В течение года обновлялось оформление логопедического уголка с информацией для родителей. Логопедический кабинет пополнился новой методической литературой, пособиями и играми по развитию речи.

Мониторинг нарушения звукопроизношения

(проводится учителем-логопедом) **2024-20245**ун год

Старшая группа, сентябрь		Подготовительная группа, май		
Группа	па Нарушение Чистая речь Н		Нарушение	Чистая речь
	звукопроизн-ия		звукопроизн-ия	
Группа №3	100%	0%	31%	69%
Группа №8	90%	10%	10%	90%

Социально-коммуникативное развитие

Общение — одна из самых важных человеческих потребностей, основной способ жизни человека и условие его развития. Только в общении и отношениях с другими людьми человек может почувствовать и понять самого себя, найти свое место в мире, социализироваться, стать социально ценной личностью, базовой для всех других видов человеческой деятельности, пронизывающей их и являющейся условием их успешной реализации.

В связи с этим проблема социально-коммуникативного развития – развитие ребенка во взаимодействии с окружающим его миром, становится особо актуальной на современном этапе.

Воспитатель Тимонина Е.Л. подготовила и провела мастер класс« Фокусы детям».

В ноябре педагог-психолог Цыбулева Ю.Ю. провела неделю психологии «Счастливое детство». Психологическая поддержка семей.

В этом учебном году проводилось много НОД по ПДД и ОБЖ.

Дети играли в дидактические игры, настольные игры, сюжетно-ролевые, разбирались образовательные ситуации, проводился труд с детьми, постановка мини- спектаклей, кукольный театр для детей. В марте прошел педагогический совет «Развитие творческих речевых способностей детей через театрально-игровую деятельность».

Сотрудничество с социумом: ДЛЭЦ, РДК, краеведческий музей, картинная галерея, ДШИ, ФОК, городская библиотека.

Художественно-эстетическое развитие

Художественно-эстетическое развитие, согласно ФГОС ДО, предполагает развитие предпосылок ценностно - смыслового восприятия и понимание произведения искусства (словесного, музыкального, изобразительного, мира природы; становление эстетического отношения к окружающему миру; формирование элементарных представлений о видах искусства; восприятие художественной музыки, литературы, фольклора; стимулирование сопереживание персонажам художественных произведений, реализацию самостоятельной творческой деятельности детей.

В течение года проводилась работа по изобразительной деятельности. В каждой группе менялись выставки работ, красиво оформленных.

Дети вместе с родителями принимали участие в конкурсах:

- «Золотая осень» конкурс осенних шляп
- ➤ «Новогодняя рукавичка»
- «Такси Лидер за безопасное движение»
- «Зима. Рождество Христово»
- > «Защитники»
- > «Негасимый свет Победы»
- «Защитники семьи- Защитники Отечества»
- ➤ «Рисуем Победу 2025»
- > ПРОпрофессию моей мамы

Прошли музыкальные развлечения:

- ➤ «День Знаний»
- Развлечения «Дефиле шляп»
- > «День Матери»
- «Новогодние праздники»
- > «С Днем рождения детский сад»
- > Утренники посвященные 8 марта
- Конкурс чтецов к 80- летию Победы «О подвиге, о доблести, о славе»
- > «Выпускные балы»

Методическая работа

В течение всего года методическая работа строилась согласно годового плана с небольшими изменениями. Было запланировано и проведено 4 педагогических совета, принятые на них решения выполнены:

№ Педагогический совет №1 «Основные направления образовательной деятельности МБДОУ №18 на 2024-2025 учебный год».

- ➤ Педсовет №2 «Эффективные формы построения партнерских взаимоотношений семьи и детского сада»
- ▶ Педагогический совет №3 «Развитие творческих речевых способностей детей через театрально игровую деятельность»
- ➤ Педагогический совет №4 «Итоги работы МБДОУ за учебный год, перспективы на будущее».

Воспитатели продолжают нарабатывать материал по темам самообразования, оформлять портфолио.

Проводились семинары, консультации, мастер-классы:

- ➤ Анкетирование «Изучение потребностей и интересов родителей в вопросах сотрудничества с детским садом» (зам. зав. по ВР Петрова С.Г.. ст. воспитатель Карамышева С.А.)
- ▶ Проблемный семинар «Сотрудничество ДОУ и семьи в контексте ФГОС ДО» (воспитатель Чеховская Н.В.)
- ➤ Консультация «Формирование семейных ценностей у дошкольников через совместную деятельность с семьями воспитанников»» (воспитатель ИвановаТ.В.)
- ➤ Мастер-класс «элементарные поделки из бумаги» (воспитатель Коковихина Н.Т.)
- ➤ Презентация «Организация театрализованной деятельности в ДОУ» (воспитатель Тефанова О.П.)
- ➤ Консультация «Кризис трех лет» (педагог-психолог Цыбулева Ю.Ю.)
- > Мастер-класс «Театр на дисках» (воспитатель Юденко Л.Ю.)
- ➤ Мастер-класс «Театр ложек» (воспитатель Капустина А.А.)
- > Мастер-класс «Фокусы детям» (воспитатель Тимонина Е.Л.)
- ➤ Сообщение «Значение и специфика театрального искусства» (воспитатель Шумова С.Ф.)
- ➤ Презентация «Развитие речи детей посредством театрализованной деятельности» (воспитатель Юденко Л.Ю.)

Проведено два районных методических объединения:

В декабре 2024 г. прошел районный семинар учителей-логопедов на тему «Создание полноценной речевой среды в семье и детском саду как фактора развития личности дошкольника»

Приветствие детей «Русские напевы».
 Учитель-логопед Николаева К.А.
 Воспитатель первой кв. категории Тефанова О.П.

Презентация «Создание речевой среды в образовательной организации и семье»

Воспитатель первой кв. категории Тефанова О.П.

 «Активно играем - речь развиваем» (фрагмент НОД с использованием интерактивного скалодрома)

Инструктор по физической культуре высшей кв. категории Соковнина С.В.

 «Снежинка в гостях у ребят» (фрагмент НОД с «Умным зеркалом» и интерактивным домиком)

Учитель-логопед Николаева К.А.

➤ «Игровой сундучок» (фрагмент НОД с использованием интерактивной доски)

Воспитатель первой кв. категории Белова Е.В.

 «Речевая мозаика» (фрагмент НОД с использованием интерактивного пола и ЛогоРоботов Пчелка)

Педагог-психолог первой кв. категории Цыбулева Ю.Ю.

➤ Мастер-класс «Зимнее волшебство» (изготовление тренажера для речевого дыхания)

Учитель-логопед Николаева К.А.

В апреле 2025г. прошло районное методическое объединение для воспитателей групп раннего возраста «Формирование элементарных конструктивных умений как средство формирования технического и пространственного мышления детей раннего возраста»

Приветствие «Русские мотивы»
 Воспитатель: Иванова Т.В. высшая кв. категория

▶ Видеоролик «Удивительный ребенок» Воспитатель: Белова Е.В. первая кв. категория

➤ НОД в первой младшей группе «Радуга» «Веселые матрешки» (с использованием конструктора «Велькрошка»)

Воспитатели: Шумова С.Ф. первая кв. категория

Юденко Л.Ю. высшая кв. категория

➤ НОД во второй младшей группе «Солнышко» «Невероятный зоопарк» (с использованием конструктора «Лего»)

Воспитатель: Коковихина Н.Т. высшая кв. категория

Презентация «Современные подходы к формированию конструктивных умений у детей раннего дошкольного возраста»
 Воспитатель: Белова Е.В. первая кв. категория

Обзор центров конструирования «Юный конструктор» во всех возрастных группах

Зам.зав.по ВР: Петрова С.Г. высшая кв. категории

Мастер-класс для педагогов «Пасхальный сувенир»

Воспитатель: Николаева К.А. первая кв. категория.

В этом году воспитатель Шумова С.Ф. приняла участие в региональном конкурсе инновационных проектов «Пчелка 2025» в номинации «Просвещение родителей, повышение их компетентности в вопросах укрепления здоровья, развития и образования детей». Провела практический показ в Игротеке с набором пуговиц.

Воспитатель Капустина А.Н. приняла участие в муниципальном конкурсе «Воспитатель года» и получила благодарственное письмо.

Методическим кабинетом обеспечивалось сопровождение всех материалов на районные, областные и всероссийские конкурсы, как всего ДОУ, так и отдельных педагогов и воспитанников.

Сотрудничество с родителями

Семья — первоисточник и образец формирования межличностных отношений ребенка, а мама и папа образцы для подражания. Не существует другого такого института, кроме института семьи, так точно предопределяющего закономерности формирования будущего человека.

За поведенческими проблемами, особенностями детских взаимоотношений видны взрослые — их взгляды на мир, их позиции и поведенческие стереотипы. Родители, не владея в достаточной мере знанием возрастных и индивидуальных особенностей развития ребенка, порой осуществляют воспитание ребенка вслепую, интуитивно. Все это не приносит желаемых результатов.

В этом году проводились родительские собрания, консультации специалистов, фотовыставка («Золотая семья - золотой осенью»), выставки детских работ, совместные развлечения («Всей семьей», «Занимаемся все вместе», «День Защитника Отечества»), субботники, презентации, мастерклассы. Периодически обновлялся материал в родительских уголках на группах.

Родители вместе с детьми принимали активное участие в конкурсах, выставках рисунков и поделок на уровне ДОУ («Золотая осень» конкурс осенних шляп, «Новогодняя рукавичка).

Четыре семьи приняли участие в районном фестивале семейных традиций «Защитники семьи -Защитники Отечества » (Николаев Миша, Бурдина Александра, Доронин Артем, Ломакина Мирослава).

Родители и воспитанники ДОУ были активными участниками педагогического процесса, приняли участие в акциях «Посади тюльпан – загадай желание», «Добрые дела» (в поддержку участников СВО), «Окна Победы», «Стена Победы».

В муниципальных конкурсах рисунков и поделок «Такси Лидер за безопасное движение», «Зима. Рождество Христово», «Защитники», «Негасимый свет Победы», «Рисуем Победу- 2025», «ПРОпрофессию мамы».

Для родителей проводились заседания родительского клуба «Кнопочка» (ясельный возраст) «Адаптация ребенка в детском саду», «Детские истерики», «Берегиня» для родителей детей подготовительных групп «Семейный очаг».

Анализ работы по всем направлениям деятельности позволяет сделать вывод о том, что образовательная среда ДОУ комфортна и благоприятна, способствует интеллектуальному, личностному и творческому развитию воспитанников. Дошкольное учреждение развивается, успешно функционирует благодаря эффективной работе коллектива, сотрудничеству с родителями воспитанников.

Свою задачу педагогический коллектив видит не в максимальном ускорении развития ребенка. Прежде всего, в создании каждому дошкольнику условий для полноценного раскрытия его потенциала.

План работы МБДОУ «ЦРР- детский сад №18» 2025 – 2026 учебный год

<u>**Цель:**</u> Построение работы ДОУ в соответствии с ФГОС и ФОП ДО, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирования основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе.

- 1. Задачи на следующий учебный год
 - Задачи на 2025-2026 учебный год
 - Развивать интересы детей, любознательность, познавательную мотивацию, воображение и творческую активность в ходе реализации культурных практик.
 - ▶ Повышать уровень профессиональной компетентности педагогов в вопросах применения ФОП ДО и организации образовательного процесса, направленного на формирование духовно – нравственных ценностей и патриотических чувств через использование активных форм методической работы: методические часы, открытые просмотры, мастер – классы.
 - ▶ Продолжать работу по развитию пространственного мышления дошкольников как основы формирования естественно — научных, цифровых и инженерных компетенций человека будущего.
 - ➤ Обеспечивать психолого педагогическую поддержку семьи, а также повышать компетентность родителей в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей.

ІІ.Организационно-методическая работа

2.1. Работа с кадрами

№	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственные
п\			
<u>п</u> 1	Составление плана-графика аттестации и курсовой подготовки педагогов ДОУ	Сентябрь	Зам. зав по ВР, ст. воспитатель
2	Аттестация педагогов Петрова С.Г Юденко Л.Ю. Шумова С.Ф. Белова Е В Тефанова О П. Гиносян А.Х. Барабанщикова О.А. Голубева О.В.	Октябрь Сентябрь Сентябрь Октябрь Октябрь Октябрь Октябрь Октябрь Октябрь	Зам. зав по ВР,
4	Прохождение педагогами курсов:	По плану курсовой подготовки ВИРО	Педагоги
5.	Посещение педагогами методических объединений района	По плану РМК	Педагоги ДОУ
6.	 Организация работы педагогов по самообразованию. Выбор тематики и направлений самообразования Оказание методической помощи в подборе материала для тем по самообразованию. Организация выставок методической литературы. Подготовка педагогами отчетов и докладов о накопленном материале за год. 	В течение года	Зам. зав по ВР, педагоги ДОУ
7.	Подписка литературных, методических и других печатных изданий в МБДОУ. Приобретение новинок методической литературы	В течение года	Зам. зав по ВР, педагоги ДОУ

2.2. Семинары, консультации, практикумы, открытый показ

№ п\	Содержание основных мероприятий	Сроки проведен ия	Ответственные
1	Консультация «Создание единого образовательного пространства ДОУ, как средство развития познавательной активности дошкольников»	Сентябрь	За.зав.по ВР Петрова С.Г.
	Заседание клуба «Кнопочка» «Первые шаги»		Педагог-психолог Цыбулева Ю.Ю.
2	Игровой практикум «Мир головоломок» для развития интеллектуальных способностей детей в условиях ДОУ и семьи »	Октябрь	Воспитатель Чеховская Н.В.
	Презентация «Формирование естественно - научной и математической грамотности у детей 5-7 лет через познавательно-исследовательскую деятельность»		Воспитатель Иванова Т.В.
3	Презентация «Организация предметно- пространственной среды группы для развития познавательно-исследовательской деятельности»	Ноябрь	Воспитатель Тимонина Е.Л. Воспитатель
	Мастер-класс «Игры-головоломки.Проекция».		Юденко Л.Ю.
4	Мастер – класс «Практика использования кинезиологических упражнений в логопедической работе по развитию речи у дошкольников»	Декабрь	Учитель-логопед Николаева К.А.
5	Тренинг эмоциональной устойчивости педагога «Буря эмоций» Презентация «Особенности образовательной деятельности разных видов и культурных практик согласно ФОП ДО»	Январь	Педагог-психолог Цыбулева Ю.Ю. Воспитатель Тефанова О.П.
6	Семинар-практикум «Сюжетно-ролевая игра как культурная практика в условиях реализации ФГОС ДО»	Февраль	Воспитатель Шумова С.Ф. Воспитатель
	Мастер-класс « Волшебные опыты»		Капустина А.Н.
7	Семинар-практикум «Атрибуты к сюжетно-ролевой игре»	Март	Воспитатель Коковихина Н.Т.
8	Мастер-класс « Чудо - фантики»	Апрель	Воспитатель Тимонина Е.Л.
9	Деловая игра «Биржа педагогических идей»	Май	Зам. зав. по ВР Петрова С.Г.

2.3. Самообразование педагогов

Ф. И. О.	Должность	Тема опыта
Коковихина Надежда Тихоновна	Воспитатель	Влияние дидактических игр на развитие математических способностей детей дошкольного возраста.
Капустина Алла Николаевна	Воспитатель	Использование проектов в экологическом воспитании дошкольников
Тимонина Елена Леонидовна	Воспитатель	Здоровьесберегающие технологии в воспитании здорового дошкольника
Соковнина Светлана Валентиновна	Инструктор по физвоспитанию	Здоровьесберегающие технологии в воспитании здорового дошкольника на занятиях по физкультуре
Иванова Татьяна Викторовна	Воспитатель	Развитие математических способностей детей дошкольного возраста посредством дидактических игр.
Николаева Ксения Алексеевна	Учитель-логопед	Театральная деятельность как средство развития речи дошкольников.
Юденко Людмила Викторовна	Воспитатель	Нравственно - патриотическое воспитание старших дошкольников через взаимодействие с семьей
Шумова Светлана Федоровна	Воспитатель	Использование разнообразных техник нетрадиционного рисования в работе с детьми 3-4 лет
Белова Елена Владимировна	Воспитатель	Развитие поисково – исследовательской деятельности дошкольников в процессе экспериментирования
Тефанова Оксана Павловна	Воспитатель	Социально-нравственное воспитание дошкольников средствами художественной литературы
Белова Ольга Владимировна	Воспитатель	Театр - как средство формирования связной речи дошкольников
Барабанщикова Ольга Андреевна	Воспитатель	Организация предметно-развивающей среды детского сада в условиях реализации ФГОС
Гиносян Ася Хосрововна	Музыкальный руководитель	Формирование певческих навыков у детей дошкольного возраста в процессе музыкальной деятельности
Чеховская Наталья Владимировна	Воспитатель	Развитие творческих способностей детей с использованием нетрадиционных техник рисования

2.4.Конкурсы, смотры, выставки детского творчества

№ п\п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственные
1	Районный конкурс «Лето - это маленькая жизнь»	Сентябрь	Зам. зав по ВР воспитатели.
	Конкурс Такси «Лидер» за безопасное движение		
2	Конкурс « Осенний лист» (панно из осенних листьев)	Октябрь	Зам. зав по ВР, воспитатели, родители
3	Конкурс «Лучший уголок экспериментирования и науки» Детско-родительский конкурс «Талисман Нового	Ноябрь	Педагоги ДОУ
4	года» Подведение итогов конкурса конкурс «Талисман Нового года»	Декабрь	Педагоги ДОУ, родители
5	Конкурс снежных построек «Снежная сказка»	Январь	Зам. зав по ВР, воспитатели
6	Акция «Покормите птиц зимой»	Февраль	Педагоги ДОУ, родители
7	Выставка рисунков «Моя любимая мама»	Март	Педагоги ДОУ
8	Конкурс чтецов «Победный май»	Апрель	Педагоги ДОУ
9	Галерея рисунков «Негасимый свет Победы»	Май	Педагоги ДОУ

2.5. Муниципальные, областные мероприятия

No	Содержание основных мероприятий	Сроки	Ответственные
п\п		проведения	
1	Районный конкурс «Лето – это маленькая жизнь»	Сентябрь	Зам. зав по ВР
2	«Детский сад года»	сентябрь - декабрь	Зам. зав по ВР
3	«Воспитатель года»	сентябрь - декабрь	Воспитатели
4	«Педагог года Петушинского района 2025»	Сентябрь - февраль	Зам. зав по ВР
5	Областной конкурс «Пчелка»	Декабрь	Зам. зав по ВР
6	«За нравственный подвиг учителя»	Январь- февраль	Воспитатели
7	«Безопасность соблюдай, жизнь и здоровье сохраняй»	Январь- февраль	Воспитатели
8	Регионального этапа Всероссийского конкурса «ИкаРёнок»	Январь - март	Воспитатели

9	Спортивные соревнования работников	Март	Зам. зав по ВР
	образования		
10	«Музыкальная капель»		Воспитатели
11	«Я – Исследователь!»		Воспитатели
12	Районный конкурс «Семейные традиции»	Апрель	Зам. зав по ВР
13	Спартакиада «Малышок-2024»	Май	Зам. зав по ВР
14	«Эффективный руководитель дошкольной образовательной организации Владимирской области»		Заведующий

2.6. Районные мероприятия на 2025 – 2026 учебный год

No	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения
п\п		
1	Месячник безопасности дорожного движения	Сентябрь
2	Неделя психологии «Счастливое детство. Психологическая поддержка семей»	Ноябрь
3	Месячник безопасности жизнедеятельности	Февраль
4	Неделя экологии	Апрель

2.7. Организационно-педагогическая работа

№ п\п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственные
1	Педагогический совет №1 «Приоритетные направления образовательной политики ДОУ в 2025-2026 учебном году»	Сентябрь	Заведующий, зам. зав по ВР
2	ПМПК по результатам адаптационного периода в раннем возрасте	Октябрь	Педагог- психолог Цыбулева Ю.Ю.
3	Педагогический совет №2 «Современные подходы к формированию предпосылок функциональной грамотности детей дошкольного возраста »	Ноябрь	Заведующий, зам. зав по ВР,
4	ПМПК по результатам работы ДОУ за первое полугодие	Декабрь	Зам. зав по ВР
5	Педагогический проект №3 «Реализация ФОП ДО средствами образовательной деятельности разных видов и культурных практик»	Февраль	Зам. зав по ВР
6	ПМПК по итогам работы за учебный год	Апрель	Зам. зав по ВР, педагог- психолог
7	Педагогический педсовет №4 «Итоги работы МБДОУ за 2025-2026 учебный год, перспективы на будущее»	Май	Заведующий, зам. зав по ВР, педагоги

2.8. Инновационная деятельность

№	Содержание основных мероприятий	Сроки	Ответственные
п\п		проведения	
1	Разработка программы для ребенка с ТНР	Сентябрь	Педагоги ДОУ
	Продолжать работу по инновационной		
	деятельности «Мир головоломок»		
2	Продолжать работу по внедрению новых	Октябрь	Педагоги ДОУ
	технологий по финансовой грамотности		
3	Разработка новых материалов специалистами и	Октябрь	Педагоги ДОУ
	педагогами по инновационной деятельности		
	«Мир головоломок»		
4	Проектная деятельность «Первый шаг в науку»	Ноябрь	Педагоги ДОУ
	(открытый показ)		
5	Областной инновационный конкурс «Пчелка»	Декабрь	Педагоги ДОУ
	«Познавательное пространство ДОО естественно-		
	научное и математическое образование детей		
	дошкольного возраста»»		
6	Педагогические технологии: проблемное	В течение	Педагоги,
	обучение, поисково-исследовательская	года	специалисты ДОУ
	деятельность, моделирование.		
8	Мониторинг развития	Май	Педагоги,
			специалисты

2.9. Система внутреннего мониторинга

№ п\п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведени я	Ответственные
1	Оформление документации. Оценка предметноразвивающей среды	Сентябрь	Зам. зав по ВР
2	Создание условий для позитивной социализации детей	Октябрь	Воспитатели
3	Тематический контроль «Организация работы в ДОУ по организации познавательной деятельности»	Ноябрь	Зам. зав. по ВР
4	Презентация проектов «Первый шаг в науку» (открытый показ)		Воспитатели
5	Формы и технологии театральной деятельности в ДОУ	Январь	Зам. зав. по ВР
6	Тематический контроль «Система работы ДОУ по организации разных видов и культурных практик согласно ФОП ДО» Осуществление интеграции специалистов ДОУ, воспитателей и родителей по организации театральной организации в ДОУ	Февраль	Воспитатели
7	Анкетирование родителей «Удовлетворены ли Вы детским садом?»	Март	
8	Персональный контроль «Готовность к школе», Итоговые занятия	Апрель	Педагог- психолог, Зам. зав. по ВР

Оперативный контроль

№	Темы контроля	2025-2026 учебный год								
		09	10	11	12	1	2	3	4	5
1.	Проведение оздоровительных мероприятий в режиме дня	*					*			
2.	Адаптация детей в ДОУ	*								
3.	Организация двигательного режима в ДОУ в течение дня		*							*
4.	Сформированность культурно- гигиенических навыков у детей разных возрастных групп		*						*	
5.	Организация прогулки									*
6.	Уровень проведения родительских собраний во всех возрастных группах	*								*
7.	Организация предметно развивающей среды (уголки здоровья)		*							

8.	Организация предметно развивающей среды (уголки экологии и экспериментирования)					*			
9.	Игровая деятельность в течение дня			*					
10.	Проведение закаливания		*					*	
11.	Подготовка и проведение занятий по физкультуре. Планирование и проведение утренней гимнастики и гимнастики пробуждения)		*	*					
12.	Уровень речевого развития детей	*					*		
13.	Планирование воспитательно- образовательного процесса. Подготовка воспитателя к НОД	*						*	

Фронтальный контроль

№	Темы контроля	2025-2026 учебный год								
		09	10	11	12	1	2	3	4	5
1.	Средняя группа №10 «Солнышко»		*							

Сравнительный контроль

ТЕМАТИКА	СРОК	ОТВЕТСТВЕННЫЕ
НОД	ноябрь	Подготовительные группы
		«Лучики», «Непоседы»

2.10. Сотрудничество с семьей

№ п\п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведе ния	Ответственные
1	Родительское собрание «Давайте познакомимся»		Зам. зав. по ВР воспитатели
2	Заседание клуба «Кнопочка» «Первые шаги»		Педагог-психолог
3	Городской конкурс такси «Безопасность на дорогах»	Сентябрь	Воспитатели
4	Детско – родительский конкурс «Осенний лист »(панно из осенних листьев)		Зам .зав. по ВР
5	Экологическая акция «Ромашковое счастье»		Воспитатели
6	Заседание клуба «Берегиня» «Васильковая радость»	Overaginy	Педагог-психолог
7	Спортивный праздник в подготовительных группах с родителями «Делай как я»	Октябрь	Инструктор по физической культуре
8	Фотовыставка « Вместе с мамой, вместе с папой» (головоломки дома)		

9	Конкурс «Талисман Нового года»	II6	Воспитатели
10	«День Матери»	Ноябрь	Воспитатели
11	Консультация «Знаете ли вы своего ребенка»		Педагог-психолог
12	Заседание клуба «Кнопочка» «Искусство хвалить»	Январь	
13	Физкультурный досуг «Русские богатыри»	Февраль	Инструктор по физической культуре
14	Заседание клуба «Берегиня» «В каждой семье свои традиции»	Март	Педагог-психолог
15	Акция «Трудовой десант»		Зам. зав. по BP, воспитатели
16	Спартакиада «Малышок – 2026»	Апрель	Инструктор по физической культуре
17	Акция «Окна Победы»		Воспитатели
18	Выпускные балы	Май	Воспитатели

2.11. Сотрудничество со школой и другими организациями

№	Содержание основных мероприятий	Сроки проведени	Ответственные
п\		Я	
П			
1	Заключение договоров о сотрудничестве с	Сентябрь	Заведующий,
	организациями:		зам. зав. по ВР,
	• МБОУ СОШ № 1		
	• МБОУ СОШ № 17		
	• Детский литературно-эстетический центр		
2	Посещение краеведческого музея, музея Петуха,	В течение	Педагоги
	картинной галереи и районного дома культуры.	года	
3	Приглашение воспитанников Православной	В течение	Педагоги
	гимназии.	года	православной
			гимназии

III. Управленческая деятельность

3.1. Нормативно – правовое обеспечение деятельности ДОУ

<u>Цель работы</u>: приведение нормативно-правовой базы учреждения в соответствие с требованиями ФГОС ДО и перехода на ФОП ДО. Управление и организация деятельностью учреждения в соответствии с законодательными нормами РФ.

№ п\п	содержание основных мероприятий	сроки проведения	ответственный
1.	Совершенствование и расширение нормативно - правовой базы ДОУ на 2025 - 2026 уч. год.	в течение года	Заведующий
2.	Разработка нормативно - правовых документов, локальных актов о работе учреждения на 2025—2026 уч. год	в течение года	Заведующий
3.	Внесение изменений в нормативно - правовые документы (распределение стимулирующих выплат, локальные акты, Положения и др.)	в течение года по необходимости	Заведующий
4.	Разработка текущих инструктажей по ОТ, ТБ и охране жизни и здоровья детей.	в течение года	Заведующий, зам. зав по АХЧ
5.	Утверждение положений ДОУ	в течение года	Заведующий
6.	Заключение договоров с родителями, организациями и коллективами	Август, январь	Заведующий
7.	Инструктаж по охране жизни и здоровья детей, по технике безопасности, по охране труда, по ПБ, по предупреждению террористических актов	2 раза в год	Заведующий, зам. зав. по АХЧ
8.	Составление и утверждение годового плана на 2025-2026 учебный год	Май-август	Заведующий, зам. зав. по АХЧ
9.	Составление и утверждение плана летней оздоровительной работы на 2026 год	май	Заведующий
10.	Проведение производственных собраний	в течение года	Заведующий, зам. зав. по АХЧ
11.	Приведение в соответствии с профессиональными стандартами должностных инструкций	в течение года	Заведующий, зам. зав. по АХЧ

3.2.Заседания общего собрания работников ДОУ

№ п/п	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственный за исполнение
1.	Заседание №1	сентябрь	Заведующий,
	«Основные направления деятельности ДОУ	1	зам. зав. по АХЧ,
	на новый учебный год»		зам. зав. по ВР
	Цель: координация действий по улучшению		
	качества условий образовательного		
	процесса.		
	1. Итоги работы ДОУ за 2024-2025 учебный		
	год. Готовность ДОУ к новому учебному		
	году.		
	2. Правила внутреннего трудового		
	распорядка. Трудовая дисциплина.		
	3. Ознакомление с приказами,		
	регламентирующими деятельность		
	работников в течение учебного года.		
	4. Принятие новых локальных актов.		
	5. Проведение инструктажей с работниками		
	по ОТ, ТБ, охране жизни и здоровья детей.		
	6. Обсуждение дополнительных вопросов.		
2.	Заседание №2	январь	Заведующий
	«Итоги выполнения коллективного		Председатель ПК
	договора между администрацией и		
	трудовым коллективом».		
	Цель: координация действий, выработка		
	единых требований и совершенствование		
	условий для осуществления деятельности		
	ДОУ.		
	1. О выполнении нормативных показателей		
	и результатах финансово-хозяйственной		
	деятельности ДОУ за год.		
	2. О выполнении коллективного договора между администрацией и трудовым		
	коллективом.		
	3. О выполнении соглашения по охране		
	труда за 2025 год. Отчет комиссии по ОТ.		
	4. Рассмотрение и внесение изменений в		
	локальные акты ДОУ.		
	5. Утверждение графиков отпусков		
	работников.		
3.	6. Обсуждение дополнительных вопросов.Заседание №3	май	Заведующий,
<i>J</i> .	«О подготовке ДОУ к летнему	Man	зам. зав. по АХЧ
	1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	оздоровительному периоду, новому		
	учебному году»		
	Цель: соблюдение требований законодательных и нормативных актов,		
	законодатольных и пормативных актов,		

	правил техники безопасности.		
	1. О подготовке к летнему		
	оздоровительному периоду.		
	2. Обеспечение охраны труда и		
	безопасности жизнедеятельности детей и		
	работников ДОУ.		
	3. О подготовке к новому учебному году, о		
	проведении ремонтных работ.		
	4. Профилактика травматизма в летний		
	период. Инструктаж работников.		
	5. Работа с родителями в летний период.		
	6. Обсуждение дополнительных вопросов.		
4.	Внеплановые (по мере необходимости)	В течение года	Заведующий

3.3. Административно- хозяйственная деятельность ДОУ

<u>Цель работы:</u> укрепление материально - хозяйственной базы учреждения, создание благоприятных условий для воспитания, развития детей дошкольного возраста

№	содержание основных мероприятий	сроки	ответственный
Π/Π		проведения	
1.	Приказы по основной деятельности,	В течение года	Заведующий
	регламентирующие деятельность ДОУ в		
	2024- 2025 учебном году		
2.	Работа с работниками ДОУ	В течение года	Заведующий,
	- Производственные совещания		зам. зав. по АХЧ.
	- Проведение инструктажа по ТБ, ПБ и		
	охране жизни и здоровья детей, по		
	должностным обязанностям, по правилам		
	внутреннего трудового распорядка		
3.	Составление тарификационного списка,	Август	Заведующий
	штатного расписания, расстановка		
	педагогических кадров		
4.	Издание приказов о назначении	Август	Заведующий
	ответственных о соблюдении требований		
	охраны труда, и ПБ		
5.	Создание условий для безопасного труда.	В течение года	Заведующий,
	• Своевременный ремонт мебели,		
	оборудования		зам. зав. по АХЧ.
	• Соблюдение теплового режима в		
	помещениях ДОУ		
	• Создание системы профилактики		педагог - психолог
	профессионального выгорания		
6.	Работа с обслуживающими	В течение года	Заведующий,
	организациями, оформление контрактов и		специалист по
	договоров		делопроизводству
7.	Рейды комиссии по ОТ и ТБ	В течение года	Заведующий,
			зам. зав. по АХЧ
			ответственный по ОТ

8.	Обогащение развивающей предметно - пространственной среды ДОУ	В течение года	Заведующий, зам. зав. по ВР, педагоги ДОУ
9.	Подготовка и проведение инвентаризации в ДОУ	Октябрь - ноябрь	Зам. зав. по АХЧ, кастелянша
10.	Подготовка здания к зиме, замена оконных блоков ПВХ	ноябрь	Зам. зав. по АХЧ
11.	Работа по упорядочению номенклатуры дел	В течение года	Заведующий, специалист по делопроизводству
12.	Утверждение графиков отпусков	Декабрь	Заведующий
13.	Работа по благоустройству территории, проведение субботников (покраска участков, уборка территории, обрезка деревьев и кустарников)	Июнь-август	Зам. зав. по АХЧ, педагоги
14.	Текущие ремонтные работы	Июнь-август	Зам. зав. по АХЧ
15.	Подготовка и приемка ДОУ к новому учебному году	август	Комиссия

Работа в методическом кабинете

<u>Цель работы:</u> повышение профессиональной компетентности педагогов, научное обеспечение, подготовка и переподготовка кадров, формирование образовательной среды.

№ п/п	Мероприятия	Срок	Ответственный
1.	Аттестация педагогов	в течение года	Зам. зав. по ВР
2.	Обновление официального сайта ДОУ	1 раз в месяц	Зам .зав. по ВР
3.	Оснащение методического кабинета и групп наглядно-	в течение года	Заведующий,
	дидактическими и учебными пособиями для успешной		зам. зав. по ВР
	реализации образовательной программы		
4.	Подбор методической литературы для работы с детьми	сентябрь	Зам. зав. по ВР
	разных возрастных групп		
5.	Составление социального паспорта семей воспитанников	Сентябрь - октябрь	Зам. зав. по ВР
6.	Подбор литературы, иллюстративного и других материалов для педагогов в помощь организации развивающей предметно- пространственной среды в группе	В течение года	Зам. зав. по ВР
7.	Подготовка документации, проведение консультаций по подготовке к аттестации, оформление информационного стенда	В течение года по отдельному плану	Зам. зав. по ВР
8.	Оформление и обновление наглядной информации для родителей (законных представителей)	в течение года	Зам. зав. по ВР, воспитатели групп
9.	Разработка положений смотров-конкурсов	в течение года	Творческая группа
10.	Помощь в подготовке к участию в выставках, конкурсах, фестивалях, методических мероприятиях.	в течение года	Зам. зав. по ВР
11.	Проверка планов воспитательно-образовательного процесса	в течение года	Зам. зав. по ВР
12.	Работа по самообразованию: организация различных коллективных форм самообразования (вебинары, педагогические чтения, открытые просмотры, консультации и др.)	в течение года	Зам. зав. по ВР
13.	Оказание помощи педагогам при овладении и использовании ИКТ-технологий в работе	в течение года	Зам. зав. по ВР
14.	Помощь педагогам в подготовке документации к педагогической диагностике индивидуального развития воспитанников	август	Зам. зав. по ВР
15.	Помощь в написании самоанализа за учебный год	Апрель-май	Зам. зав. по ВР
16.	Составление плана работы на летний оздоровительный период, подбор консультаций для педагогов и родителей (законных представителей) о детской безопасности в ЛОП	май	Зам. зав. по ВР

Мероприятия, проводимые в ДОУ

No	Название мероприятия	Срок	Ответственные
п/п		исполнения	D
1.	1. Тематическое развлечение «По дороге Знаний», посвященное Дню Знаний. 2.Неделя безопасности (развлечения, беседы, игры, направленные на пожарную безопасность, дорожную безопасность). «Особо опасные приключения» (ОБЖ). Развлечение по ПДД «В стране дорожных знаков» 3. Концертная программа «Мой любимый детский сад» (поздравление ко Дню дошкольного работника).	Сентябрь	Воспитатели. музыкальный руководитель. инструктор по ФИЗО
2.	 Театрализованное представление «Осенние посиделки» Праздник «Осенняя мозаика» Всемирный день животных, выставка детских рисунков 	Октябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
3.	1. Организация и проведение мероприятий, посвященных Дню народного единства 2. Развлечение «Дорогою добра» (Международный день толерантности) 3. Праздник «Мамочка любимая моя!» (День матери в России) 4.Синичкин день. Благотворительная акция «Покорми птиц зимой»	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель, инструктор по ФИЗО
4.	1. Этические беседы с воспитанниками: «Легко ли быть не таким, как все», «Умеешь ли ты дружить», «Зачем нужны друзья» (посвященные Международному дню инвалидов) 2. Веселые старты «Я мороза не боюсь!» 3.Праздник «Новогодний карнавал»	Декабрь	Воспитатели. музыкальный руководитель
5.	1. Театрализованное представление «В гостях у рождественской елки». 2. Зимняя олимпиада «Будущие олимпийцы»	Январь	Воспитатели, музыкальный руководитель, инструктор по ФИЗО
6.	1. Спортивное мероприятие «Лыжня России — 2026» 2. Досуг для детей старшего дошкольного возраста «День родного языка» (21 февраля — день родного языка) 3. Праздничная конкурсная совместная программа «23 февраля - день защитника Отечества» 4. Военно-спортивная игра «Зарница»	Февраль	Воспитатели. музыкальный руководитель. инструктор по ФИЗО
7.	1. Праздники, посвященные Женскому празднику 8 Марта 2. Неделя юного читателя «Большое читательское путешествие» (квесты, проекты, экскурсии, клубный час совместно с родительской общественностью и социумом) 3.Фольклорный праздник «Масленица» 4. Театрализованное представление «Веснянка» 5. Участие в районных конкурсе «Музыкальная капель»	Март	Воспитатели, музыкальный руководитель, инструктор по ФИЗО
8.	1.Развлечение «Добрым смехом смеются дети»	Апрель	Воспитатели,

	2.Праздник «Папа, мама, я – здоровая семья», посвященный		музыкальный
	всемирному Дню здоровья.		руководитель.
	3. Тематическая неделя «Этот удивительный мир космоса»:		инструктор по
	тематические беседы «Все о космосе», выставки детского		ФИЗО
	творчества «Этот удивительный мир космоса», чтение		
	произведений и др.		
	4. Неделя пожарной безопасности: тематические беседы с		
	воспитанниками, творческие работы (продуктивная		
	деятельность), организация встречи с сотрудниками ПЧ,		
	экскурсия в ПЧ и др.		
9.			Воспитатели,
	1. Тематический Праздник «Мы будем помнить!»		музыкальный
	2. Вечер памяти «Спасибо за мир, за Победу – спасибо!».	Май	руководитель
	3. Праздник выпускников «До свиданья, детский сад!»		

Сотрудничество ДОУ с родителями (законными представителями)

<u>Цель работы:</u> оказание родителям (законным представителям) практической помощи в повышении эффективности воспитания, обучения и развития детей.

Совершенствование системы работы с семьей в ДОУ

No	Содержание основных мероприятий	Сроки проведения	Ответственные за
п/п	-	_	исполнение
1.	Внедрение технологий своевременного выявления и учета проблемных семей ДОУ.	В течение года	Заведующий, педагоги, родители
2.	Оказание психолого-педагогической помощи семьям через систему индивидуальных консультаций по актуальным проблемам развития детей дошкольного возраста и организации работы с детьми в ДОУ.	В течение года	Заведующий, педагоги
3.	Родительские собрания в группах по актуальным темам всестороннего развития детей дошкольного возраста и организации работы с детьми в ДОУ.	Сентябрь, декабрь, май	Заведующий, педагоги, родители
4.	Праздники, открытые мероприятия, соревнования с участием родителей и др. формы работы	В течение года	Заведующий, педагоги, родители
5.	Оформление наглядно — информационных материалов в групповых родительских уголках и на стендах ДОУ, информирование родителей на сайте ДОУ.	В течение года	Заведующий, педагоги
N <u>o</u>	Название мероприятия	Участники	Ответственные
п/п			
	Август-сен		D
1.	Оформление информационных стендов в группах. В холле детского сада.	Родители всех возрастных групп	Заведующий ДОУ, Зам. зав. по ВР, воспитатели всех возрастных групп
2.	Участие родителей в создании предметно	Родители всех	воспитатели всех
	- развивающей среды	возрастных групп	возрастных групп
3.	Участие родителей в праздниках, развлечениях, проектах	Родители всех возрастных групп	Зам. зав. по ВР специалисты, воспитатели всех возрастных групп
4.	«Паспорт семьи» Анкетирование	Родители вновь зачисленных детей	Воспитатели вновь зачисленных детей
5.	Экскурсии по ДОУ для вновь поступивших детей и их родителей	Родители вновь зачисленных детей	Воспитатели вновь зачисленных детей
6.	Общие сведения о родителях (составление Социального паспорта ДОУ)	Родители всех возрастных групп	Зам. зав. по ВР воспитатели всех

			возрастных групп
7.	Опрос родителей «Занятость	Родители всех	Зам. зав. по ВР
	воспитанников в кружках, секциях и	возрастных групп	
	других учебных заведениях		воспитатели всех
	дополнительного образования		возрастных групп
8.	Консультативная помощь родителям	Родители всех	Заведующий ДОУ,
	воспитанников	возрастных групп	зам. зав. по ВР,
			специалисты,
			воспитатели всех
			возрастных групп
9.	Групповые родительские собрания	Родители всех	Специалисты,
		возрастных групп	воспитатели всех
			возрастных групп
	Октябр)Ь	
1.	Организация выставки совместных	Родители всех	Зам. зав. по ВР,
	поделок «Осенний лист»	возрастных групп	
			воспитатели всех
			возрастных групп
2.	Праздник «Осеняя мозаика»	Родители всех	Зам. зав. по ВР,
		возрастных групп	
			воспитатели всех
			возрастных групп,
			музыкальный
			руководитель
3.	День пожилого человека (изготовление для	Бабушки и	воспитатели
	бабушек и дедушек поздравительных	дедушки	
	открыток, творческая мастерская «Моя	старших,	
	семья»)	подготовительных	
		групп	
4.	Консультативная помощь родителям детей	Родители всех	Заведующий ДОУ
		возрастных групп	зам. зав. по ВР,
			воспитатели всех
			возрастных групп
5.	Экологическая акция «Ромашковое	Родители всех	Зам. зав. по ВР,
	счастье»	возрастных групп	
			воспитатели всех
			возрастных групп
	Ноябр		
1.	Праздник «Мамочка любимая моя!» (День	Родители всех	воспитатели всех
	матери в России)	возрастных групп	возрастных групп,
			музыкальный
			руководитель
2.	Фотовыставка «Вместе с мамой . вместе с	Родители и дети	воспитатели всех
	папой» (головоломки дома)	всех возрастных	возрастных групп
		групп	
3.	Консультативная помощь родителям	Родители всех	Заведующий ДОУ,
	(законным представителям) воспитанников	возрастных групп	специалисты,
			воспитатели всех
			возрастных групп
4.	Конкурс «Талисман Нового года»	Родители всех	воспитатели всех
	1	возрастных групп	возрастных групп

	Декабр	Ъ	
1.	Праздник «Новогодний карнавал»	Родители всех возрастных групп	Зам. зав. по ВР,
		1 13	воспитатели всех
			возрастных групп,
			музыкальный
			руководитель
2.	Анкетирование родителей	Родители всех	Заведующий ДОУ,
	«Удовлетворенность родителей процессом	возрастных групп	зам. зав. по ВР,
	и результатом воспитательно -		воспитатели всех
2	образовательной деятельности педагогов»	D	возрастных групп
3.	Консультативная помощь родителям	Родители всех	Заведующий ДОУ,
	(законным представителям) воспитанников	возрастных групп	специалисты,
			воспитатели всех
		<u> </u>	возрастных групп
1.	Январ Зимняя олимпиада «Будущие олимпийцы»	Родители старших	Воспитатели групп,
1.	Зимняя олимпиада «Будущие олимпиицы»	подготовительных	инструктор по ФИЗО
		групп	инструктор по ФИЗО
2.	Консультативная помощь родителям	Родители всех	Заведующий ДОУ,
2.	(законным представителям) воспитанников	возрастных групп	специалисты,
	(законным представительна) восинтания ков	bospacinisis i pyini	воспитатели всех
			возрастных групп
3.	Конкурс зимних построек	Родители всех	воспитатели всех
		возрастных групп	возрастных групп
	Феврал		1 17
1.	Выставка групповых газет «Мой папа -	Родители средних	Воспитатели групп
	защитник» с участием родителей	старших	
		подготовительных	
		групп	
2.	Праздник «Русские богатыри»	Родители средних	Воспитатели групп,
		старших	инструктор по ФИЗО
		подготовительных	
		групп	
3.	«Лучше папы друга нет» выставка	Родители средних	Воспитатели групп
	детского творчества «Папа – солдат» -	старших	
	оформление газет	подготовительных	
4	D 2	групп	D
4.	Военно-спортивная игра «Зарница	Родители старших	Воспитатели групп
		подготовительных	инструктор по ФИЗО
	N/	групп	
1.	Март Продиция «Мод нобумод момо»		Запануланий ПОИ
1.	Праздник «Моя любимая мама»	Родители всех	Заведующий ДОУ. зам. зав. по ВР,
		возрастных групп	3am. 3ab. 110 Dr,
			специалисты,
			воспитатели всех
			возрастных групп
2.	Выставка ко дню 8 Марта «Дорогие	Родители всех	Зам. зав. по ВР,
۷.	мамы!»	возрастных групп	Jam. Sab. IIU DI,
	MGMDI://	BOSPACITEIX I PYIIII	воспитатели всех
			возрастных групп

	Апрел	Ь	
1.	Праздник «Папа, мама, я – здоровая семья», посвященный всемирному Дню здоровья.	Родители средних старших подготовительных групп	Воспитатели групп, инструктор по ФИЗО
2.	Консультативная помощь родителям (законным представителям) воспитанников	Родители всех возрастных групп	Заведующий ДОУ, специалисты, воспитатели всех возрастных групп
3.	Участие родителей в создании развивающей предметно – пространственной среды на участках ДОУ	Родители всех возрастных групп	Заведующий ДОУ. зам. зав. по АХЧ Воспитатели групп
	Май		
1.	Литературный вечер «Спасибо за мир, за Победу – спасибо!»	Родители всех возрастных групп	Заведующий ДОУ зам. зав. по ВР, воспитатели всех
2.	Озеленение и благоустройство участков и территории ДОУ	Родители всех возрастных групп	возрастных групп Заведующий ДОУ, зам. зав. по АХЧ,
3.	Праздник выпускников «До свидания,	Родители	воспитатели всех возрастных групп Заведующий ДОУ
3.	праздник выпускников «до свидания, детский сад!»	выпускников	зам. зав. по ВР, воспитатели, подготовительных групп музыкальный руководитель
4.	Консультативная помощь родителям (законным представителям) воспитанников	Родители всех возрастных групп	Заведующий ДОУ, специалисты, воспитатели всех возрастных групп
5.	Групповые родительские собрания	Родители всех возрастных групп	Специалисты, воспитатели всех возрастных групп
	Июнь, июль,	август	1 17
1.	День защиты детей	Дети средних, старших и подготовительных групп	Зам. зав. по ВР, воспитатели.
2.	День России	Дети старших и подготовительных групп	Зам. зав. по ВР, воспитатели, музыкальный
3.	Досуг «Моя семья» (посвященный Дню любви, семьи и верности)	Родители средних, старших групп и подготовительных групп	руководитель Зам. зав. по ВР, музыкальный руководитель, воспитатели групп
4.	Выставка детского творчества «Рисую	Родители средних,	воспитатели групп

	свою семью»	старших групп	
5.	Консультативная помощь родителям	Родители всех	Заведующий ДОУ
	(законным представителям) воспитанников	возрастных групп	специалисты,
			воспитатели всех
			возрастных групп
6.	Досуг «Яблочный спас»	Родители средних,	Зам. зав. по ВР,
		старших групп и	
		подготовительных	музыкальный
		групп	руководитель,
			воспитатели групп
	В течение		
1.	Консультативный пункт (по запросам	Родители, чьи дети	Заведующий.
	родителей, чьи дети не посещают ДОУ)	не посещают	зам. зав. по ВР,
		детский сад	
			воспитатели,
			специалисты ДОУ
2.	Работа с семьями группы «риска»	Все возрастные	Зам. зав. по ВР,
	(консультирование, проведение	группы	
	совместных мероприятий)		воспитатели,
			педагог - психолог
3.	Праздники, развлечения, спортивные	Все возрастные	Заведующий,
	мероприятия, выставки, конкурсы, акции	группы	зам. зав. по ВР,
			музыкальный
			руководитель,
			воспитатели, инструктор
			по ФИЗО
4.	Оформление наглядной агитации в	Все возрастные	Зам. зав. по ВР,
	группах, в холле детского сада, на	группы	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
	официальном сайте ДОУ		Воспитатели
5.	Консультирование специалистами ДОУ	Родители всех	Зам. зав. по ВР,
		возрастных групп	,
			учитель – логопед,
			педагог – психолог, муз.
			руководитель,
			инструктор по ФИЗО

Тематика групповых родительских собраний Родительские собрания

Подготовительные к школе группы

№	Темы собраний	Сроки
1.	«Особенности организации воспитательно-	сентябрь
	образовательного процесса в подготовке детей к	
	школе	
2.	«Бережем здоровье наших детей»	декабрь
3.	«Итоги освоения программы выпускниками детского	апрель
	сада- с показом занятия по познавательному	
	развитию»	

Старшие группы

№	Темы собраний	Сроки
1.	«Мы уже большие». Особенности развития детей	сентябрь
	пятого года жизни и основные задачи воспитания»	
2.	«Игры с природным материалом, которые можно провести дома»	декабрь
	mposooni Aonan	
3.	«Итоги освоения программы с показом занятия по	апрель
	познавательному развитию»	

Средняя группа

$N_{\underline{0}}$	Темы собраний	Сроки
1.	«Особенности развития детей 4 – 5 лет и основные	сентябрь
	задачи воспитания»	
2.	«Воспитание познавательных интересов и любознательности»	декабрь
3.	«Итоги освоения программы с показом занятия по познавательному развитию»	апрель

Младшая группа

№	Темы собраний	Сроки
1.	«Адаптация детей к условиям дошкольного	сентябрь
	учреждения», «Особенности развития детей	
	четвертого года жизни и основные задачи	
	воспитания»	
2.	«Развитие речи младших дошкольников в процессе	декабрь
	ознакомления с окружающим миром природы»	
3.	По итогам года. С показом музыкального	апрель
	развлечения	

Контрольная деятельность ДОУ

<u>Цель работы</u>: совершенствование работы учреждения в целом, выявление уровня реализации годовых и других доминирующих задач деятельности ДОУ.

№	содержание основных мероприятий	сроки	ответственный
п/п		проведения	
1.	Ежедневный контроль	Ежедневно	Заведующий,
	-Выполнение сотрудниками инструкций по охране	в течение	зам. зав по ВР
	жизни и здоровья детей	года	
	-Соблюдение санэпидрежима		
	-Организация питания детей: сервировка стола,		Зам. зав. по АХЧ
	дежурства детей, участие воспитателя в обучении		
	приема пищи.		
	-Проведение воспитателями оздоровительных		
	мероприятий в режиме дня.		
	-Посещаемость детей.		
	- Выполнение сотрудниками режима дня, режима		
	прогулок.		
	- Соблюдение правил внутреннего распорядка		
	-Выполнение сотрудниками должностных		
	инструкций, инструкций по охране труда.		
	- Подготовка педагогов к рабочему дню.		
2.	Оперативный контроль	В течение года	Зам. зав. по ВР
	- Ведение групповой документации		
	-Оснащение групп и готовность к новому		
	учебному году		
	- Проведение родительских собраний		
	-Организация питания в группах		
	- Выполнение гигиенических требований при		
	проведении физкультурных занятий.		
	-Навыки самообслуживания детей		
	-Планирование и проведение мероприятий по		
	обучению детей безопасному поведению на		
	праздниках, ОБЖ.		
	-Культура поведения за столом		
	- Выполнение инструкции по охране жизни и		
	здоровья детей		
	-Двигательная активность детей в режиме дня		
	- Организация и проведение		
	утренней гимнастики, гимнастики после сна		
	- Результаты работы по формированию у детей		
_	навыков самообслуживания		
3.	Эпизодический контроль	ежемесячно	Заведующий,
	- Анализ заболеваемости детей и сотрудников.		специалист по
	- Выполнение натуральных норм питания детей.		питанию
	- Выполнение педагогами решений		
	педагогического совета.		
	- Состояние документации по группам.		

План работы организационно-технических мероприятий по улучшению условий и охраны труда.

№	Наименование мероприятий	Срок	Ответственный
212	паименование мероприятии		Ответственный
1	11	выполнения	n -
1.	Издание приказов: -о назначении ответственных лиц за	Январь	Заведующий
	организацию безопасной работы;		
	-назначение ответственных за служебные		
	-		
	помещения; -назначение ответственного по ОТ.		
2.	На общем собрании трудового	Январь	Заведующий,
۷.	коллектива избрать	инварь	председатель профкома
	уполномоченных (доверенных) лиц по		председатель профкома
	· -		
3.	охране труда Общий технический осмотр здания,	Январь, май,	Комиссия по ОТ
٥.		. .	ROMUCCUS IIO O I
1	территории, кровли, ограждений	август	Зам. зав по АХЧ
4.	Обучение работников безопасным методам работы, правилам ОТ	Март-апрель	Jam. 3ab IIO AAM
5.		Январь	2 an an manning
٦.	Заключение соглашения по ОТ между администрацией и профсоюзным	м мнем р	Заведующий,
			председатель профкома
6.	Опродудения и проположно Пид суполу и	30.08.2026 г.	Zove pop Ho DD pove pop Ho
0.	Организация и проведение Дня охраны	30.08.2020 T.	Зам. зав по ВР, зам. зав по АХЧ
	труда: рейд «Готовность к учебному		AAA
7.	году» Проверка соглашения по ОТ между	Июль-декабрь	Комиссия по ОТ,
7.	администрацией и профсоюзным	июль-декаорь	профком
	комитетом		профком
8.	Регулярная проверка рабочих мест с	Один раз в	Комиссия по ОТ
0.	целью контроля за соблюдением	месяц	ROMNECUM NO O I
	работниками правил техники	МССЯЦ	
	безопасности, норм по ОТ		
9.	Регулярное пополнение аптечек первой	Один раз в	Специалист по питанию
	медицинской помощи	квартал	
10.	Содержание территории, здания,	Постоянно	Комиссия по ОТ, зам. зав
10.	помещений в порядке. Соблюдение норм		по АХЧ
	ОТ.		
	Своевременное устранение причин		
	несущих угрозу жизни и здоровья		
	работников и воспитанников		
11.	Регулярная проверка освещения и	Два раза в	Зам. зав по АХЧ
	содержание в рабочем состоянии	месяц	
	осветительной арматуры	,	
12.	Совместно с профсоюзным комитетом	Один раз в	Комиссия по ОТ
	организовать систематический	квартал	
	административно-общественный	1	
	контроль за состоянием ОТ		
13.	Проверка санитарного состояния групп	Постоянно	Специалист по питанию,
			зам. зав по АХЧ

14.	Проверка безопасности спортивного	Конец августа	Зам. зав. по АХЧ
	оборудования		
15.	Организация и проведение месячника по	Апрель	воспитатели
	пожарной безопасности в ДОУ		
16.	Организация и проведение месячника по	Сентябрь	Зам. зав по ВР,
	OT: «Предупреждение дорожно-		воспитатели
	транспортного травматизма»		
17.	Проверка проведения инструктажа при	Декабрь	Зам. зав по ВР, зам. зав по
	проведении новогодних утренников		АХЧ
18.	Проверка безопасности прогулочных	Март-апрель	Зам. зав по АХЧ
	площадок		
19.	Контроль за соблюдением правил по ОТ	Апрель	Зам. зав по АХЧ
	и ТБ при проведении экологического		
	субботника по уборке территории		
20.	Участие в составлении плана	Июль-август	Зам. зав по ВР, зам. зав по
	мероприятий по ОТ и ОЖиЗ		АХЧ

График административно-хозяйственного контроля (обслуживающий персонал, административная группа)

No	Содержание мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Приобретение моющих средств	Ежеквартально	
2.	Обеспечение младшего	Ежемесячно	Зам. зав по АХЧ
	обслуживающего персонала моющими		
	средствами и мягким инвентарем		
3.	Отчетность о списании моющих	Ежемесячно	
	средств		
4.	Контроль за работой младшего	Ежемесячно	Заведующий, зам. зав по
	обслуживающего персонала,работой		АХЧ
	кастелянши, дворников и сторожей		
5.	Контроль за ходом исполнения	Согласно даты	Заведующий,
	договорных обязательств с иными	договоров	специалист по
	организациями		делопроизводству
6.	Приобретение медикаментов	Сентябрь, май	Специалист по питанию
7.	Проведение текущего и	Июнь	Заведующий, зам. зав по
	косметического ремонта в группах		АХЧ
8.	Ремонт технологического	По мере	Заведующий, зам. зав по
	оборудования	необходимости	АХЧ
9.	Ремонт водопроводных и	Июнь-июль	Зам. зав по АХЧ
	канализационных систем		
10.	Ремонт здания и сооружения	В течение года	Зам. зав по АХЧ
11.	Промывка, опрессовка отопительной	Июнь	Зам. зав по АХЧ
	системы		
12.	Проведение плановых мероприятий по	Ноябрь	Зам. зав по АХЧ
	противопожарной безопасности		
13.	Благоустройство территории:		Зам. зав по АХЧ
	-озеленение территории;	Май-июль	
	-разбивка огорода;	Май	
14.	Приобретение мягкого инвентаря	Март	Зам. зав по АХЧ

Перспективный план занятий с воспитанниками по изучению мер пожарной безопасности в МБДОУ «ЦРР-детский сад №18»

Цели проведения занятий:

- Дать воспитанникам представление о труде пожарных.
- Сформировать у воспитанников чувство повышенной опасности, исходящей от огня.
- Дать понятия необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.
- Научить воспитанников вести себя в случае пожара.

1. План мероприятий с воспитанниками средней группы (І полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Январь	Конкурс детских рисунков «Не шути с огнем»	20
Февраль	Спортивный праздник с включением в него эстафеты "Кто быстрее потушит пожар"	30
Март	Встреча с инспектором госпожнадзора. Разучивание к встрече стихов, частушек, пословиц	15
Апрель	Рисование «Куда спешат красные машины»	20
Май	Беседа по плакатам «Малышам об огне»	15
Июнь	Летний праздник с включением тем по пожарной безопасности	30
Июль	Экскурсия «Знакомство с планом эвакуации и знаками пожарной безопасности»	20
Август	Подвижные игры «Огненный дракон», «Огонь, вода и едкий дым»	20

1. План мероприятий с воспитанниками средней группы (ІІ полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Август	Подвижные игры «Огненный дракон», «Огонь, вода и едкий дым»	20
Сентябрь	Беседа на тему «Лесной пожар»	15
Октябрь	Просмотр мультфильмов на противопожарную тематику	15

Ноябрь	Тренировка по эвакуации при пожаре	20
Декабрь	При подготовке к Новому году разучить материал по пожарной безопасности, частушки, стихи. Обратить внимание детей на правильное поведение возле елки	20

2. План мероприятий с воспитанниками старшей группы (І полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Январь	Аппликатирование плаката «Не забудьте отключить»	15
Февраль	Чтение стихотворений на противопожарную тематику	20
Март	Встреча с инспектором госпожнадзора. Разучивание к встрече стихов, частушек, пословиц	25
Апрель	Тренировка по эвакуации при пожаре	20
Май	Драматизация сказки «Кошкин дом» и стихотворения «Спичка-невеличка».	30
Июнь	Творческая игра «Средства защиты дыхания»	20
Июль	Спортивный праздник с включением в него эстафеты «Кто быстрее потушит пожар»	20
Август	Беседа на тему «Меры пожарной безопасности». Тренировка по умению пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара и первичными средствами пожаротушения.	25

2. План мероприятий с воспитанниками старшей группы (ІІ полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Август	Беседа на тему «Меры пожарной безопасности». Тренировка по умению пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара и первичными средствами пожаротушения.	15
Сентябрь	Чтение стихотворений на противопожарную тематику	20
Октябрь	Разучивание стихотворения С.Я. Маршака «Пожар»	25
Ноябрь	Тренировка по эвакуации при пожаре	20

Декабрь	При подготовке к Новому году разучить материал по пожарной безопасности, частушки, стихи.	20
	Обратить внимание детей на правильное поведение	
	возле елки	

2. План мероприятий с воспитанниками подготовительной группы (I полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Январь	Лепка «Пожарники», «Пожарные машины»	15
Февраль	Чтение художественной литературы на противопожарную тематику	20
Март	Встреча с инспектором госпожнадзора. Разучивание к встрече стихов и пословиц	25
Апрель	Изготовление поздравительной открытки ко Дню пожарной охраны (30 апреля);	20
Май	Экскурсия к пожарному щиту	30
Июнь	Подвижные игры и соревнования с тематикой пожарной безопасности	20
Июль	Спортивный праздник с включением в него эстафеты «Кто быстрее потушит пожар»	20
Август	Беседа на тему «Если возник пожар». Тренировка по умению пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара и первичными средствами пожаротушения.	25

2. План мероприятий с воспитанниками подготовительной группы (II полугодие)

Сроки проведения	Формы работы	Продолжительность занятия, мин
Август	Беседа на тему «Если возник пожар». Тренировка по умению пользоваться средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара и первичными средствами пожаротушения.	15
Сентябрь	Тренировка по эвакуации при пожаре	20
Октябрь	Разучивание отрывка стихотворения С.Я. Маршака «Рассказ о неизвестном герое»	25

Ноябрь	Тренировка по эвакуации при пожаре	20
Декабрь	При подготовке к Новому году разучить материал по пожарной безопасности, загадки, стихи. Обратить внимание детей на правильное поведение возле елки	20

Методические материалы и возможные темы

Беседы:

- Если в доме случился пожар;
- Пожарный героическая профессия;
- Причины возникновения пожаров;
- Спички не тронь в спичках огонь;
- О пользе бытовых электроприборов и правилах пользования ими;
- Малышам об огне;
- Добрый и злой огонь;
- Если возник пожар;
- Пожарный номер-01;
- Человеку друг огонь, только зря его не тронь;
- А у нас в квартире газ;
- Труд пожарных;
- Костер в лесу.

Беседа по плакатам: (см. документы "Плакаты по ПБ")

- Дом сгорел;
- Выбегайте из дома;
- Не играйте с огнем;
- Спички не игрушка;
- Свечи на елке;
- Опасность электророзеток.

Чтение художественной литературы:

- 1. Маршак Самуил Яковлевич
 - «Что горит?»,
 - «Пожар»,
 - «Кошкин дом»,
 - «Рассказ о неизвестном герое»,
 - «Сказка про спички»;
- 2. Житков Борис Степанович
 - «Пожар на море»,
 - «Дым»;
- 3. Чуковский Корней Иванович
 - «Путаница»;
- 4. Толстой Лев Николаевич

- «Пожарные собаки»,
- «Пожар»,
- «Дым»;
- 5. Остер Григорий Бенционович
 - «Вредные советы»;
- 6. Михалков Сергей Владимирович
 - «Дядя Степа»;
- 7. Фетисов Том Иосифович
 - «Куда спешат красные машины»;
- 8. Шевченко Алексей Анатольевич
 - «Как ловили Уголька»;
- 9. Подольный Роман Григорьевич
 - «Как человек огонь приручил»;
- 10. Пермяк Евгений Андреевич
 - «Как Огонь Воду замуж взял»,
- 11.Гончаров Владимир
 - «Пожарная машина»;
- 12. Цыферов Геннадий Михайлович
 - «Жил на свете слоненок»;
- 13. Драгунский Виктор Юзефович
 - «Пожар во флигеле или подвиг во льдах»
- 14. Голосов Павел Павлович
 - «Сказка о заячьем теремке и опасном коробке»;
- 15. Хоринская (Котвицкая) Елена Евгеньевна
 - «Спички-невелички»,
 - «И папа, и мама Сережу бранят...»;
- 16. Вациетис Ояр Оттович
 - «Спички»,
 - «Новый год».
- 17.Плешаков Андрей Анатольевич
 - «Горит трава»,
 - «Горит костер».
- 18. Сухомлинский Василий Александрович
 - «Воробышек и огонь».

Изобразительная деятельность:

- рисование иллюстраций к произведениям художественной литературы;
- изготовление поздравительной открытки ко Дню пожарной охраны (30 апреля);
- рисование «Куда спешат красные машины», «Пожар»;
- лепка «Пожарники», «Пожарные машины», «Огнетушитель»;
- конструирование из бумаги «Пожарная машина» (<u>https://dou.su/node/937</u>).

Игры:

- сюжетно-ролевые «Вызов пожарных», «Едем на пожар», «Пожарная часть», «Твои первые действия при пожаре»;
- подвижные «Огонь в очаге» (https://dou.su/node/930), «Пожарные на учениях», «Спасение пострадавших», «Земля, вода, огонь, воздух» (https://dou.su/node/932), «Огненный дракон» (https://dou.su/node/940), «Птички в беде»;
- театрализованные «Храбрый Зайка»;
- онлайн-игры «Онлайн-раскраска пожарная машина» (https://dou.su/online/paint/fire-engine);
- дидактические «Горит не горит», «Доскажи словечко», «Средства пожаротушения», «Кому, что нужно для работы», «Лото-пожарная безопасность», «Как избежать неприятностей», «Сложи картинку», «Пожароопасные предметы», «Что необходимо пожарному?», «Куда звонит Чебурашка?», «Чудесные спички», «Разрешается—Запрещается», «Отгадай загадку»;
- моделирование ситуаций «В доме зажгли бенгальские огни», «Мама оставила сушить белье над плитой», «Папа оставил кастрюлю на плите», «Бабушка забыла выключить утюг».

Экскурсии:

- по детскому саду «Знакомство с пожарной сигнализацией»;
- по детскому саду «Пути эвакуации»;
- на кухню ДОУ «Знакомство с электроприборами»;
- к пожарному щиту «Средства пожаротушения»;
- в местную пожарную часть.

План мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности

№	Первоочередные, неотложные мероприятия	Сроки	Ответственные
π/π 1.	Знакомство с ст.2, 3,5,9 Закона РФ «О борьбе с	2 раза в год	Заведующий
1.	терроризмом»	2 pass 2 reg	
	Знакомство с ст.205, 206, 207, 208, 277, 218, 222, 226		
	Уголовного кодекса РФ		
2	Усиление пропускного режима допуска граждан и	постоянно	Заведующий,
	автотранспорта на территорию ДОУ		зам. зав. по АХЧ
3	Организация внешней безопасности (наличие замков на	постоянно	Зам. зав. по АХЧ
	складских помещениях, воротах, исправность звонков,		
	замков на входных дверях и калитке, дежурство)		
4	Приказ «Об установлении противопожарного режима в	начало	Заведующий
	ДОУ» (Регламентирует действия персонала в случае	года	
	возникновения чрезвычайной ситуации).		
	Приказ об организации охраны, пропускного и внутри		
	объектового режимов работы в здании и на территории.		
5	Инструктаж по обеспечению безопасности,	2 раза в год	Заведующий
	антитеррористической защищенности сотрудников и детей		
	в условиях повседневной деятельности.		n v
6	Инструктаж по действиям при обнаружении предмета,	2 раза в год	Заведующий
7	похожего на взрывное устройство	2	ე⊻
7	Инструктаж по действиям при поступлении угрозы	2 раза в год	Заведующий
	террористического акта по телефону, при поступлении		
	угрозы террористического акта в письменном виде, по		
0	действиям при захвате террористами заложников.	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	200041404144
9	Инструктаж по пропускному режиму — Возмочному и по суптутельному и сойто ПОУ	2 раза в год	Заведующий Зам. зав. по ВР
9	Размещение информации по антитеррору на сайте ДОУ	1 раз в	Sam. 3ab. 110 BP
10	Осмотр территории на наличие посторонних и	квартал ежедневно:	Зам. зав. по
10	подозрительных предметов.	утром,	Зам. зав. по АХЧ,
	Проведение проверок на предмет обнаружения бесхозных	леред	воспитатели
	вещей и предметов на объекте или в непосредственной	прогулкам	групп,
	близости от него.	И	1931111,
11	Ежедневные осмотры помещений и территории с отметкой	круглосуто	Дежурные,
	результатов в журнале.	чно с	сторож
	r y	интервалом	11-1 ₁
		3-4 часа	
12	Утверждение графика дежурства, регистрация всех	ежедневно	Дежурные
	посетителей в журнале		сотрудники
13	Организация встречи с представителем УМВД с	2 раза в год	Заведующий
	проведением бесед		-
14	Проведения встреч с сотрудниками правоохранительных	1 раз в год	Заведующий,
	органов по темам: «Сущность терроризма»,		зам. зав. по ВР
	«Дисциплинированность и бдительность – в чем		
	выражается их взаимосвязь» и т.п.		
15	Проведение тренировки с сотрудниками ДОУ по	1-2 раза в	Заведующий

	действиям при возникновении угрозы совершения	год	
	террористического акта.	ТОД	
16	Обеспечение контроля за вносимыми (ввозимыми) на	постоянно	Зам. зав. по АХЧ
	территорию ДОУ грузами и предметами ручной клади,	iio o i o minio	34M. 34B. Ho 1 H 1
	своевременным вывозом твердых бытовых отходов		
17	Проведение практического занятия по отработке действий	2 раза год	Зам. зав. по АХЧ
1,	с огнетушителем	2 раза год	July 1. 30D. 110 1111 1
18	Разработка инструкций и памяток о порядке действий в	1 раз в год	Заведующий
10	случае угрозы совершения террористического акта,	Тразвтод	эаведующий
	информационных плакатов.		
19	Организация дежурства во взаимодействии с органами		Заведующий
17	охраны правопорядка на время проведения мероприятий		Эаведующий
20	Контроль исправности работы систем АПС	ежедневно	Зам. зав. по АХЧ
21	Контроль состояния тревожной кнопки		Зам. зав. по АХЧ
22	Анализ работы по антитеррористической защищенности	ежедневно Май	
22	ДОУ	Маи	Заведующий
1	Работа с детьми Занятия, тематические беседы:	согласно	Воспитатели
1	занятия, тематические оеседы «Как я должен поступать»;		Боспитатели
	- «Как вызвать полицию»;	перспектив	
	·	ному	
	- «Правила поведения в городском транспорте»; - «Служба специального назначения»;	плану	
	- «Когда мамы нет дома»;		
2	- «Военные профессии»	2	D
2	Организация встреч с сотрудниками правоохранительных	2 раза в год	Воспитатели
	органов по темам:		
	- «Сущность терроризма»;		
	- «Дисциплинированность и бдительность – в чем		
2	выражается их взаимосвязь?»		D
3	Проведение занятий ОБЖ в группах	согласно	Воспитатели
		календ.	
4	п , , , , ,	плану	n v
4	Проведение тактико-практических учений по отработке	ежеквартал	Заведующий,
	эвакуаций детей при возникновении ЧС: природного и	ьно	зам. зав. по ВР
	техногенного характера		воспитатели
5	Изготовление наглядных пособий по материалам бесед	согласно	Воспитатели
		календ.	
		плану	
6	Работа по комплектам плакатов по действиям в ЧС	согласно	Воспитатели
		календ.	
		плану	
7	Организация выставки детских рисунков: «Чтобы не было	согласно	Воспитатели
	беды»	календ.	
		плану	
8	Развлечение «Мы голосуем за мир»	май	Воспитатели
9	Образовательные ситуации «Правила поведения или как я	согласно	Воспитатели
	должен поступить»	календ.	
	·	плану	
	Работа с родителями		
1	Проведение бесед с родителями о режиме посещения ДОУ	ежемесячно	Заведующий,
ĺ		1	воспитатели

2	Проведение родительских собраний с включением	2 раза в год	Воспитатели
	тематики по антитеррору		
3	Оформление информационных стендов (папки-	ежемесячно	Воспитатели
	передвижки, консультационные папки, памятки, буклеты и		
	т. п.);		